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Quick guide to

Margherita 2000

Herearethe 11 topics explained in thismanual. Read,
learn and have fun: you will discover many secret
ways to get a better wash, more easily and making

yourwashingmachinelastlonger.

1 o Installation and removal (p. 10)

Installation, after delivery or transport, is the most important

operation forthe correct functioning of your Margherita 2000 washing

machine. Always check:

1. Thatthe electric system conforms to regulations;

2. Thatthe inlet and draining pipes are connected correctly;

3. That the washing machine is levelled properly; something worth
checking to aid the performance of your washing machine

z. What goes in I%our washing machine and how
to start your Margherita 2000 (p. 2)

A correct distribution of your laundry is vital to the successful
outcome of the wash and the life of the washing machine. Learn all
the tips and secrets to dividing your linen: colour, type of fabric.

3 ¢ Guide to understanding labels (p. 5)

The symbols on the labels of your garments are easy to understand
and equally important for the success of your wash. The guide
includes simple instructions to help ég)u choose the right tempera-
ture, wash cycles and ironing methods.

4. Useful tips to avoid mistakes (p. 6)

Yearsback, our grandmothers were the ones who gave us good advice

-and in those days synthetic fibres did not exist: washing was easy.

Today, Margherita 2000 offers you helpful advice allowing you to

ﬁvaﬂﬁashmere and wool even better than an expert laundress would
y .

5 o The detergent dispenser (p. 7)

How to use the detergent dispenser.

6. Understanding the control panel (p. 3)

Margherita 2000’s control panel is very simple. It has only a few
essential buttons to help you choose any type of wash cycle, ranging
from the most energetic, capable of cleaning a mechanic’s overalls
to the most delicate for cashmere. Familiarising yourself with it will
help you ?et the best out of your wash while helping your washing
machine [ast longer. It’s easy.

7. Guide to Margherita 2000’s programmes (p. 4)

Herein is an easy table to help you choose the n'ght programme,
temperature, detergents and gossible additives. Choose the right
programme and you will get better results with your wash while
saving time, water and energy, day after day.

8. Care and maintenance (p. 11)

Margherita 2000 is a true friend. With just abit of care, it will repay
Wu with loyalty and devotion.
ith the necessary upkeep, it will wash for years and years to come.

9 o Problems and solutions (p. 8 and 9)

Before ca]]indg atechnician, read these pages: immediate solutions
may be found for anumber of problems. If the problem persists, call
your local Ariston customer services who will be pleased to help.
Any failure will be repaired, as soon as possible.

1 Oo Technical characteristics (p. 9)

Herein are the technical features of your washing machine: model

e number, electric and water specifications, size, capacity, speed
of the spin cycle and compliance with Italian and European
regulations.

1 1 o Safety for you and your family (p. 12)

Here you will find the necessary safety guidelines, and it is important
for you toread this section carefully.

1 Margherita 2000 - Instructions for installation and use



What goes in your washer?

Before washing, you can do a great deal to ensure better results. Divide your
garments according tofabric and colour. Read thelabels, follow their guidelines.

Before washing.

Divide your washing according to
the type of fabric and colour
fastness.

Empty all pockets (coins, paper,
money and small obejects) and
ensure all loose buttons are
repaired or removed prior to
loading.

Starting Margherita 2000

Afterinstalling your new w:

The labels say it all.
Always look at the labels: they
tell you everything about your
garment and how to wash it in
the best possible way.

The table on page 5 shows all
meanings behind these symbols.
Their recommendations are
important to achieve better
washresults

ashingmachine, starta

wash cycleby setting programme " 1" at 90 degrees.

Starting Margherita2000in theright
way is important for the quality of
your wash, to help prevent future
problems and enhance life
expectancy of yourappliance. Once
you have loaded your washing
machine and added the detergent
togetherwith any fabric conditioner,
always checkthat:

For more delicate
garments:
protect underwear,
tights and stockings

and delicate items by
placing them in a
canvas pouch.

How to eliminate the most common stains

Ink and biro Dab with a wad of cotton soaked in methyl alcohol or alcohol at 90°.
Tar Dab with fresh butter, rub in turpentine then wash immediately.

Wax Scrape away, then run a hot iron between two sheets of absorbent paper. Then rub in cotton with
turpentine or methyl alcohol.
Chewing gum Rub in nail polish remover and wipe with a clean rag.
Mold Cotton and white linen should be placed in a solution of 5 parts water, one bleach and a spoon of vinegar,
then washed immediately. For other white fabrics, use hydrogen peroxide at 10 volumes and wash immediately.
Lipstick Dab with ether on wool or cotton. Use tricloroetilene for silk.
Nail polish Place a sheet of absorbent paper on the side of the stain, wet it with nail polish remover, shifting the
garment as the sheet gradually changes colour.
Grass Dab with a wad of cotton soaked in methyl alcohol.

1. The door s closed correctly.
2. The plug is secured in the
socket.

3. The water supply is turned on.
4. Selector knob A is positioned
on one of the symbols @ (Stop/
Reset).

Choose the desired programme
The programme is selected
according to the type of garments
that need to be washed. To
choose aprogramme, referto the
table on page 4. Press On/Off
button H (ON position), turn
knob B to the desired tempera-
ture settings and, lastly, turn
knob A until the selected
programme coincides with the
mark on the upper part of
window M. If necessary, use
buttons D, E, F and G.

Big and small happily
together.
Thiswashingmachinehasaspecial
electronic control device for even
distribution: before the spin cycle
starts, this device allows the
garments topositions themselves,
to minimise noise and vibrations

during the spin cycle.

—-

Remember that, if you want to
use it, the "programmed start"
should be set before the wash
cycle.

At the end of the wash cycle...
The L lamp to extinguish: it will
take about three minutes.

Then turn Margherita 2000 off by
pressing On-Off button H (OFF
position). You can now open the
washing machine door safely.

ARGHERITA
2000

Dividing your
garments according to
fabric and colour, is

very important for
good results.

After having removed the freshly
cleaned washing, leave the door
open to allow air circulation
inside the drum.

Always disconnect electricity at
the socket and turn off the water
supply.

Remember that, in the event
of a power failure, or should
the washing machine switch
itself off, the programme
chosen will remain in its
memory.

Margherita 2000 - linstructions forinstallation and use - 2
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2000 Understanding the control panel

Here Pm in command

Making theright choice isimportant. And it’s easy.

Programme selector knob
and programmed start

It is used to select the wash
programime.

Before setting anything, press
the on/off button (H). Lamp I
will begin to flash.

The chosen programme is visible
through the window M.
Remember that the knob can
only be turned in a clockwise
direction.

Toselect the programmes, make
sure the mark situated on
window M is aligned with the
symbol/number corresponding to
the desired programme for at
least 5 seconds. After these 5
seconds, the setting is accepted,
lamp I'stops flashing (staying lit)
and the wash cycle begins. If you
want to interrupt the programme
in progress or to set anew one,
select one of the symbols ®
(Stop/Reset) and wait for 5
seconds: when the cancellation
hasbeen accepted, lamp I will
flash.

You can use this knob to delay
the washing machine’s operation:
select one of the four positions
forprogrammed start and wait for
5 seconds. This is when the
setting has been accepted (lamp
istops flashing and stays lit) and
you can select the programme
yourequire.

Pilot lamp I has a particular
Slashing action (2 seconds lit and
4 seconds off) to indicate that the
delayed start has been set.
During this phase, it is possible
to open the door and modify the
washing load.

Afterthe wash cycle hasbeen set
and accepted by the washing
machine, turning the knob will
have no effect (except for when
it is on position ® Stop/Reset).

-
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The detergent dispenser is here. »
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Margherita 2000’s knobs are hidden.
Just press them lightly in the middle
to extract them.

Temperature control knob
Itis used to set the wash tempe-
rature in the recommended
programme table on pag. 4. It also
allows you to reduce the tempe-
rature recommended for the
selected programme, and even to
set a cold wash cycle ().

Detergent dispenser

It is divided into three

compartments:

1. Detergent for pre-wash;

2. Detergent for the main cycle
wash

3. Fabric conditioner.

Anti-crease

This button allows you to
interrupt a programme (on
symbol 4 ) keeping the washing
soaking in water before the spin
cycle. It is a very useful button
in particular because it can be
used for delicates and synthetics.
Itis only to be used with wash
program-mes for synthetic
fabrics, silk and curtains when it
isimpossible for you to take the
washing out immediately. Before
opening the washing machine
door, finish the wash cycle as
follows:

%

Silk and curtains: press button
D and Margherita 2000 will drain
the water.

Synthetic fabrics: press button D
if you want a spin cycle, or turn
knob A to symbol . if you
want the water to be drained.

Spin Exclusion

Press this button and the
washing machine will not carry
out a spin cycle, but rather a
drum spin at medium speed to
assist water draining. We
recommend that you use it when
washing garments which are
difficult to iron.

Extra Economy

Reduces water consumption
during the rinse cycles. We
recommend that you use this
function only with small laundry
loads, dosing the detergent
proportionally.

Prewash

With this button, you can pre-
wash on all programmes except
the wool programme and the

special programmes (see page4).

On-off

When button H is pressed, the
washing machine is switched on,
when it is not the machine is
switched off.

Turning the appliance off does
not cancel the selected

programme.

The on-off lamp

Lamp I flashes when the
appliance is switched on and
awaiting a programme to be set.
A steady light means the
appliance has accepted the
selected programme.

The door block lamp

The safetylamp indicates that the
washing machine door islocked
to prevent it from being opened
accidentally. To avoid any
damages to lockmechanism, you
must wait for the lamp to
extinguish, before attempting to
open the door which takes
around three minutes.
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What are you washing today?
A programme for all seasons

Type of fabric and degree of soil

Programme Temperature Detergent

Fabric

Length of

ARGHERITA
2000

Description of wash cycle

knob knob for wash softener thecycle
(minutes)

COTTONS
Exceptionally soiled whites (sheets, ° Wash cycle at 90°C, rinse cycles,
tablecloths, ete.) 1 90°C . . 145 intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast colours ° Wash cycle at 60°C, rinse cycles,

2 60°C * . 130 intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast colours ° Wash cycle at 40°C, rinse cycles,

3 40°C * * 150 intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and delicate 4 40°C P . 95 Wash cycle at 40°C, rinse cycles,
colours (shirts, jumpers, ete.) intermediate and final spin cycles
Rinse cycles Rinse cycles, intermediate and final spin

%7 . . cycles
Spin cycle @ Draining and final spin cycle
Stop/Reset () Interrupts/Cancels the selected programme
SYNTHETICS
Heavily soiled fast colour synthetics (baby ° Wash cycle at 60°C, rinse cycles, anti-
linen, etec.) 5 60°C * * 100 crease or delicate spin cycle
Delicate colour synthetics (all types of 6 40°C . 20 Wash cycle at 40°C, rinse cycles, anti-
slightly soiled garments) crease or delicate spin cycle
Delicate colour synthetics (all types of ° Wash cycle at 30°C, rinse cycles and
slightly soiled garments) 7 30°C . . 30 delicate spin cycle
Rinse cycles %7 P Rinse cycles, anti-crease or delicate spin
cycel
Fabric softener ® P Rinse cycles with automatic introduction of
softener, anti-crease or delicate spin cycle

Spin cycle @ Draining and delicate spin cycle
Stop/Reset () Interrupts/Cancels the selected programme
WOOL
Hand wash ° Wash cycle at 40°C, rinse cycles and

8 40°C * . 45 delicate spin cycle
Rinse cycles = 'S Rinse cycles and delicate spin cycle
Spin cycle @ Draining and delicate spin cycle
Stop/Reset o Interrupts/Cancels the selected programme
SILK
Particularly delicate garments and ° Wash cycle at 30°C, rinse cycles, anti-
fabrics (curtains, silk, viscose, etc.) 9 30°C * . 50 crease or draining
Rinse cycles E] 'S Rinse cyclesi, anti-crease or draining
Draining \:T:/ Draining
Stop/Reset o Interrupts/Cancels the selected programme

PROGRAMMED START (Delay Timer)

12 -9-3-1 hour delay

Start is delayed by 12 - 9 - 3 - 1 hours

Stop/Reset

Interrupts/Cancels the selected programme

Important: to cancel the wash programme you have just set, select one of the symbols @ (Stop/Reset) and wait for at least 5 seconds.

The data found in the table is purely indicative, and can vary according to the quantity and type of washing, the water system
temperature and the room temperature.

_Special programmes

Class A at 40°C Margherita 2000 has a special programme to allow you to obtain optimum results even at low temperatures.

By setting programme 3 at a temperature of 40° C, the results you will obtain will be the same as you would normally obtain at 60°C
thanks to the washing machine’s action and the length of the wash cycle.

Daily wash Margherita 2000 has a programme available for the washing of lightly soiled garments in a short amount of time.

By setting programme 7 at a temperature of 30°C, you can wash different types of fabrics together (except for wool and silk), with a
maximum load of 3 kg. This programmes allows you to save on both time and energy as it only lasts around 30 minutes. We
recommend the use of liquid detergent.
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Understanding labels

Learn the meaning of these symbols and you will get
betterresults, your sarments will lastlonger resulting

in animproved wash.

All over Europe, garment labels
contain messages expressed in
small yet important symbols.
Understanding them is very
important if you want to get
better results and treat your
garments the way they deserve to
be treated.

Useful tips

These symbols are divided in five
different categories and shapes:
washingy—,

bleaching A, ironing o, dry

cleaning O and drying 7.

Turn shirts inside out to get better results
and make them last longer.

Always empty pockets of their contents.

Look at the label: it will always give you

useful advice.

When loading your washing, try to have a
mixture of large to small items.

g ;
R - { <!
- D =2
ol )

= )

Consult and learn the symbols in this table: they will help you
obtain a better wash, treat your clothes properly, and get a

better performance out of your Ariston Margherita 2000.

Make sure you select the right

temperature!

{w) =7

JAN 2

O

Wash Bleaching Ironing Dry cleaning Drying
Strong Delicat- High Low
action e action Temp. Temperat.
[N
A 2 ® ©
Wash at Bleaching only in Hot iron at Dry clean with any Machine
95°C cold water max 200°C solvent dryable
A =) © B
- Dry clean only with
Medium hot perchloride, benzine
Wash at ironing at av., pure alcohol, Do not machine
60°C Do not bleach max 150°C R111 and R113 dry
A © B
- Dry clean with av.
Wash at Iron at max benzine, pure
40°C 110°C alcoholand R113 Spread to dry
= S Rangioary  []
Wash at — without spin
30°C Not ironable Do not dry clean drying
\»ﬁ_}—j Dry on clothes m
Hand wash hanger
Not
washable in
water ‘XI
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Useful tips

M Never use your washing
machine to wash... torn, fraying
or non-hemmed linen. If it is
absolutely neccessary, placeitin
abag forprotection. Donot wash
coloured linen with whites.

B Watch the weight!

For best results, do not exceed
the weight limits stated below
(figures show weight of dry
garments):

- Resistant fabrics:
5.5 kg maximum
- Synthetic fabrics:
2.5 kgmaximum
- Delicate fabrics:
2kgmaximum
- Purenewwool:
1 kgmaximum

B How much doesit weigh? Il Holidays: unplug the
1 sheet 400-500 gr. appliance.

1 pillow case 150-200 gr. It is recommended that you
1tablecloth 400-500 gr. should unplug the machine from
1bathrobe 900-1,200 gr. the socket and turn off the water
1towel 150-250 gr. supply. Leave the door ajar to

Il Coloured T-shirts, printed
ones and shirts last longer if
turned inside out before washing.
Printed T-shirts and sweatshirts
should always be ironed inside
out.

i Dungaree alert.

Very popular “salopette” type
overallshave straps withhooks that
can damage the drum of your
washingmachine orother garments
during the wash. To minimise the
risk, place hooksin the pocketand
fasten with safety pins.

allow air circulation to the draw
and the door gasket area. This
will prevent unpleasant odours.

How to wash almost anything

M Curtains.

Curtains tend to crease a great
deal. A useful tip to reduce
creasing: fold the curtains and
place them in a pillow case or
mesh bag. Donot load anything
else inside the appliance, this will
ensure that the overall weight
does not exceed the halfload.
Remember to use the specific
programme 9 which automa-
tically excludes the spin cycle.

Il Quilted coats and anorak.
You can wash quilted coats and
wind-cheaters, too, if they are
padded with goose or duck
down. Do not load more than
2-3 kg and never load 5.5 kg.
Repeatrinse once or twice using
the gentle spin.

EXCLUSIVE

B Trainers.
Onceyouhaveremoved mud and
dirt from trainers, you can even
wash them with jeans or any
other tough garments. Do not
wash trainers with whites.

M

ARGHERITA
2000

Cashmere Gold: As gentle as ahand wash

The first Washing Machine to have "The Woolmark Company" recognition.

The Cashmere Gold wash
programme has been studied

for its machine wash ability,
which enables washing for
even the most delicate and
valuable of wool or Cashmere
garments. Tests carried outin
the laboratories of “The
Woolmark Company” have

certified that Margherita 2000
isthe first and only washing
machine which guarantees
taking every care with all
woollen garments intended
for "hand wash only".

This has been made possible
thanks to the speed of the

drum at 90 rpm, even during the
rinse cycle, thus preventing the
fibres from rubbing.

Always use programme 8 with
garments bearing the hand wash
drawing; represented by the
washbasin and the hand.

Margherita 2000 - Instructions forinstallation and use 6
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It’s important for a good wash

Useful tips about the detergent dispenser

The first secret is the easiest: the detergent
dispenseris opened by rotating it outwards.

You must follow the dosage
recommendations provided by
the manufacturers when adding
detergent or fabric conditioner.
Doses will vary according to the
washload, the water hardness and
how soiled the washing is.
Experience will help you select
the right dosage almost
automatically: it will become
your secret.

Ensure no overfilling when adding
fabric conditioner in compart-
ment 3.

The washing machine automa-
tically adds the softener to the
wash in each programme.

Liquid detergent is poured into
compartment 2 just a few
seconds before starting the wash
cycle.

Remember that liquid detergent
is only designed for wash cycles
of up to 60 degrees on non pre-
wash items, so you will not have
to use button G.

Special containers are sold with
liquid or powder detergents for
placing inside the washing
machine drum, these are
positioned according to the
instructions found in the
detergent box

Never use hand wash detergent,
because it may form too much
foam, which could damage the
washing machine.

Detergents that are specifically
formulated for both hand and
machine wash are an exception.
One last secret: when washing
with cold water, always reduce
the amount of detergent you use:
it dissolves less easily in cold
water than in hot water, so part
of it would be wasted.

In compartment 1:
Detergent for pre-washing (powder)

In compartment 2:
Detergent for washing
(powder or liquid)

In compartment 3:
Additives (softeners, perfumes, etc.)

The detergent dispenser can be
removed and cleaned: just lift it up
and pull it outwards ,as indicated in
the figure. Then leave it under running
water for a few minutes.

A guide to
environmentally
friendly and economic
MAXIMISE THE LOAD SIZE use of your appliance.
Achieve the best use of energy, water, detergent and time by using the

recommended maximum load size.
SAVE up to 50% energy by washing a full load instead of 2 half loads.

Cutting costs efficiently

DO YOU NEED TO PRE-WASH?
For heavily soiled laundry only!
SAVE detergent, time, water and between 5 to 15% energy consumption by

NOT selecting Prewash for slight to normally soiled laundry.

IS A HOT WASH REQUIRED?

Pretreat stains with stain remover or soak dried in stains in water before
washing to reduce the necessity of a hot wash programme.

SAVE up to B0% energy by using a 60°C wash programme.

BEFORE USING A DRYING PROGRAMME ...
SAVE energy and time by selecting a high spin speed to reduce the water
content in laundry before using a drying programme.

7 Margherita 2000 - Instructions for installation and use



Troubleshooting

ARGHERITA
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Before callmg, read the following

In most cases, when your washing machine fails to work, the problems
arising can be easily solved without havingto callfor atechnidan. Before
calling for assistance, always check these points.

The washing machine
fails to start.

WIs the plug correctly
inserted into the socket? It
could have been moved whilst
cleaning.

W Is there electricity in the

house?
A circuit breaker may have
switched off as aresult of too
many electrical appliances
working at the same time. Or
maybe due to a general failure
inyour entire area.

I Is the washing machine door
closed properly?
For safety reasons, the

washing machine cannot work
ifthe door is open or not shut
propetly.

mIs the On/Off button
pressed?
If it is, then a programmed
start has been set.

W Is the programmed start
knob, in the correct position
for those models concerned?

[ Is the water supply turned
on? For safety reasons, if the
washing machine does not
load water, it cannot start a

wash cycle.

RIGHT

Turn off the water
supply after use.
This will eliminate
the possibility of
leakage.

Always leave the
appliance door
ajar to avoid bad
odours.

Clean the
appliance’s
exteriors gently.
To clean the
exteriors and the
rubber parts of
the appliance,
always use a soft
cloth dipped in
warm and soapy
water.

WRONG

Leave the washing
machine plugged in
while cleaning.

Even during mainte-
nance, the appliance
should always be
unplugged.

Use solvents and
aggressive abrasives.
Never use solvents or
abrasives to clean the
external and rubber
parts of the washing
machine.

Neglect the detergent
dispenser.

It is removable and
can easily be cleaned
by leaving it under
running water.

Go on holiday without
thinking about her.
Before leaving, always
make sure that the
washing machine is
unplugged and that
the water supply is
turned off.

But where did all the water go?

Simple: with the new Ariston technology, youneedless than
of it, to get good results on twice as much!
wh you cannot see the water through the door:

because

ere is little, very little of it, to respect the

environment yet without renouncing maximum cleanliness.
And, on top of that, youare also saving electricity.

The washing
machine fails to fill
with water.

W Is the hose correctly
connected to the tap?

W Is there a water shortage ?
There could be work in
progress in your building or
Street.

W Is there sufficient water
pressure? The autoclave may
be malfunctioning.

W Is the tap filter clean? If the
water is very calcareous, or if
work hasrecently been carried
out on the water piping, the tap
filter could be clogged with
particles and debris.

I Is the rubber hose kinked?
The tract of the rubber hose
bringing water to washing
machine must be as straight as
possible. Make sure it is not
squashed or kinked.

The programme
selector knob keeps
turning?

W Wait a few minutes for the
drain pump to empty the tub,
switch Margherita 2000 off,
select one of the symbols stop/
reset ®, then switch it back on.
If the knob continues to turn,
call for assistance because it
is showing an anomaly.

The washing machine
continuously fills and
drains water.

m Is the drain hose
positioned too low? It must
beinstalled at aheight ranging
from 60 to 100 cm.

M Is the end of the hose
immersed in water?

M Does the wall drainage

system have a breather
pipe? If the problem persists
even after these checks, turn
the water supply off the
machine and call for
assistance.
Ifyoulive on an upper floor of
your building, there may be a
problem with your drain trap.
To solve this problem, aspecial
valve must be installed.

Margherita 2000 - Instructions forinstallationand use 8
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Is the drain hose kinked?
The tract of the drain hose
must be as straight as possible.
Make sure the drain hoseisnot
squashed or kinked.

Is the washing machine’s
drain duct clogged? Isthere
an extension of the drain
hose? If so, is it positioned

The washing machine
does not drain or
spin.

Does the selected
programme incorporates
water draining? Some
programmes stop at the end of
the wash cycles and draining
will have to be selected
manually.

Is the “Anti-crease"
function -where provided -
enabled? This function
requires manual selection for
draining,

Is the drain pump clogged?
To checkit, turn off the water
supply, unplug the washing
machine and follow the
instructions onpage 11, or call
for technical assistance.

Always get
assistance from
authorised
technicians and

always insist on
original spare
parts.

incorrectly, blocking the water
flow?

T x

Excesswe vibration
during the spin cycle.

Have all transit screws been
removed durind instal-
lation? See the following
page on installation
procedures.

Has the washing machine
been levelled correctly? The
levelling of the appliance
should be checked
periodically. Adjust the feet
and check them with alevel.

Technical characteristics

Is there space between the
machine and adjacent units?
Ifitis not a built-in model, the
washing machine will oscillate
abit during the spin cycle. A
few cm of space should
therefore be left around it.

The washing machine
leaks.

Is the metal ring of the inlet
hose properly attached? Tum
off the water supply, unplug
the appliance and try
tightening its attachment
without forcing it.

Is the detergent dispenser
obstructed? Remove and
wash it under tap water.

Is the drain hose well
attached? Turn off the water
supply, unplug the appliance
and try tightening its
attachment.

F e s

Too much foam.

Is the detergent appropriate

for machine washing? Check
whether the definition on its
label reads “for machine wash”
or “hand and machine wash”,
or any other similar wording.

Is the correct amount being
used? An excessive amount of
detergent, besides producing
too much foam, does not
guarantee a more effective
wash, and causes scalingin the
internal parts of the appliance.

If, despite all checks, the
washing machine fails to
function and the problem
persists, call your nearest
authorised Customer Service
Centre, providing the following
information:

- thenature of malfunction

- the model type no. (Mod. ....)
- the serial number (S/N ....)
This information can be found on
the data plate situated at the back
of the washing machine.

Model AL 68 X
Dimensions width 89,5 cm

height 85 cm

depth 53,5 cm
Capacity from 1 to 5,5 kg
Electrical voltage 220/230 Volt 50 Hz
connections maximum absorbed power 1850 W
Water maximum pressure 1 MPa (10 bar)
connections minimum pressure 0,05 MPa (0,5 bar)

drum capacity 46 litre

Spinning speed

up to 600 rpm

Control programs
in compliance
with IEC
regulation 456

carried out with 5,0 kg load

q

This appliance conforms with the following E.E.C. directives:
- 73/23/EBEC of 19/02/73 (Low Voltage) and subsequent modifications
- 89/336/EEC of 03/05/89 (Electromagnetic Compatibility) and subsequent modifications
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Installation and removal

When Margherita

2000 arrives

Whether new or just transported to a new house,
installation is extremely important for the correct
functioning of your washing machine.

After removing the appliance
from its packaging, check that it
is intact. If in doubt, contact a
qualified technician immediately.
The inside of the machine is
supported, for transportation, by
four screws on the back panel.

Before using the washing machine,
remove the screws, remove the
spacers together with the rubber
tubes attached to them (keeping
all the parts) and use the plastic
plugs provided to fill in the holes.
Important: Usethe cap (provided)
to close the 3 holes which housed
the stop pin, situated in the right-
hand part of the lower back of the
washing machine.

Part A must not be removed.

Levelling

The washing machine must be
levelled appropriatey in order to
guarantee its correct functioning,
To level the appliance, the front
feet must be adjusted; the angle
of inclination, measured
according to the worktop, must
not exceed 2°. When placed on
carpet, make sure the ventilation
isnot reduced.

Retain the transit screws,
spacers and washers.
Should you move house
then these should be
replaced to support the

inside of the machine to
prevent damage when
transporting the
machine.

The front feet are adjustable.

Connection to the water
mains

Water pressure must range within
the values indicated on the data
plate on the rear of your washing
machine. If the water pipes are
new or left unused, then before
connecting the machine run the
water until clear to remove
debris. Connect the inlet hose to
acold water tap having a % “BSP
thread. Ensure that the rubber
sealing washers are fitted at each
end of the inlet hose, with the fitter
washer at the tap end.

L)

= -— A
1T

1l

The rubber hose filter.

Connect the inlet hose to the
threaded connector on the
machine rear.

Water pipe inlet at the top right.

Connecting the drain
hose

There are two hooks (right or
left) on the rear of your washing
machine to which the drain hose
is to be fixed. Insert the other
end in a stand pipe or place it on
the edge of a sink or tub avoiding
excessive kinks and bending. It
should be placed at a height

ranging from 60 to 100 cm. If it
is necessary to fix the end of the
hose at a height below 60 cm
from the ground, it must be fixed
in the appropriate hook placed
on the upper part of the back

panel.

The hook to be used in case the drain
hose ends at a height below 60 cm.

If the drains hose empties into a
tub or sink then fit the plastic
guide and secure it to the tap.

The guide for draining into tubs and

sinks.

The end of the drain hose must
be positioned so that it cannot
become submerged.

Extensions are unadvisable. In
case of absolute need, the
extension must have the same
diameter as the original hose and
must not exceed 150 cm. In case
of wall draining pipes, their
efficiency must be checked by a
qualified technician. If the
dwelling is on one of the upper
floors of a building, there may be
drain trap problems causing the
washing machine to load and
unload water continuously.

In order to avoid such an
inconvenience, special anti-drain
trap valves are available in shops.

ARGHERITA
2000

Electric connection
Before connecting the appliance
to the electric socket, be sure
that:

1) the electric socket is able to
sustain the appliance’s
maximum power load
indicated on the data plate
and in compliance with the
law;

2) the supply voltage is included
within the values indicated
on the data plate;

3) thesocketis compatible with
the appliance’s plug. If not,
do not use adapters, but
replace either the socket or
the plug;

4) electric household appliances
must be equipped with an
“earthing” system.

Warning!

The company denies
all liability if and
when these norms are
not respected.

Plastic bags,

expanded styrofoam,
nails and other
packaging parts are
not children’s toys,
and are potentially
dangerous.

Margherita 2000 - Instructions for installation anduse 10
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2000 Easy Care and Maintenance

Treat your machine well and it will provide
many years of trouble free service

Your washing machine is areliable companion in life and on the job. It is just as important for you to

keepitin shape.

Margherita 2000 is a washing
machine designed to provide
reliable service over many years.
A few simple steps will help to
prolong its life and avoid
problems. It is advisable, to turn
off water taps when the machine
isnot to be used, this protects
the hoses, etc.

If the water in your area is too
hard, use a deliming product
(water is hard if it often leaves
whitish stains around taps or
drains, especially of bath tubs.
Formore accurate information as
to the type of water in your
system, call the local water
works or alocal plumber).
Pockets must always be emptied
removing even pins, badges and
any other hard object.

The washing machine exterior
should be cleaned with a rag

It is important to
wash the detergent
dispenser regularly.

To prevent dried

washing powder from

accumulating, place

the dispenser under

running water for a
few minutes.

Never exaggerate with
doses.

Normal detergents already
contain deliming agents. Only if
the water is particularly hard,
that is, rich in lime content, do
we recommend the use of a
specific product at every wash.
A periodical wash cycle with a
dose of a deliming product,
without detergents or washing,

dipped in lukewarm water and  may prove useful.
S0ap. Never use too much detergent or
additives because this could cau-

se an excess amount of foam,
scaling and possible damage to
the component parts of your
washing machine.

Do not forget to empty all pockets: small objects can cause
damage to your friend Margherita 2000.

Margherita 2000 comes equipped with a self-cleaning pump that does not require any cleaning or maintenance. Small
objects may accidentally fall into the pump: coins, hair clips, loose buttons and other small items. To avoid possible
damage, they are withheld in an accessible pre-chamber, situated at the lower end of the pump.

Attention: Before attempting to examine this pre-chamber,
first ensure that the machine has finished its programme and
is empty. Unplug the machine, as with any maintenance.

To gain access gently ease down the top of the plinth panel
situated at the base of the machine, with a screwdriver etc,
to release it. Then ease the top edge forward to allow it to be
lifted clear (Fig. 1). Place a shallow dish or tray below the
cover of the pre-chamber to catch the small amount of water
present. Release the cover by turning anti-clockwise (Fig. 2).
Ensure that the cover is securely replaced.

Re-fit the plinth cover by inserting the hooks on its lower
edge into the slots and ease the top edge back into position.

Fig. 1

The water inlet hose
Check the rubber hose at least once a year. If you see any cracks, replace it immediately. When you use your washing
machine, water pressure is very strong and a cracked tube could easily split open.
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Important for the safe use of your Margherita 2000

Read these instructions and all
the information in this manual
carefully: they are an
important source, not only of
numerous useful tips, but also
of vital information on safety,
use and maintenance.

1.

Margherita 2000 should
not be installed in an
outdoor environment,
not even when a roof
shelters the area, because
it may be very dangerous
to leave it exposed to rain
and thunderstorms.

. It must only be used by

adults and exclusively for
washing clothes following
the instructions provided in
this manual.

. Shouldithave to be moved,

proceed with the help of
two or three people and
handle it with the utmost
care. Never try to do this
alone, because the
appliance is very heavy.

. Before loading the washing

machine, make sure the
drum is empty.

The Margherita 2000
power supply cable is
special and can be
purchased exclusively
from authorised Tech-
nical Service Centres.

To replace the cable:

1. Make sure that Marghe-
rita, 2000 is switched off and
unplugged.

Your safety an
your family

5. Never touch the washing
machine when barefoot
or with wet or damp
hands or feet.

6. Never use extensions or
multiple plugs, which are
particularly dangerous in
humid environments. The
power supply cable must
never be bent or
dangerously compressed.

I only want an
authorised specialised

technician with original

Ariston spare parts!

2. Remove the covering lid by
unscrewing the two screws
I, and then pull it towards
you [fig. 3].

8. Disconnect the wires from
the radio interference
suppressor F [fig. 4] noting as
to their position (Blue=N wire;
Brown=L wire) leaving the
earth wire until last —.

ARGHERITA
2000

d that of

Margherita 2000 has been built in compliance

with the strictest international safety
regulations. To protect you and all your

family.

7. Never open the detergent
dispenser while the
appliance is functioning;
do not use hand wash
detergent because the
abundance of foam could
damage its internal parts.

8. Never pull on the supply
cable or the washing
machine to disconnect it
from the wall socket: it is
extremely dangerous.

9. While the appliance is
functioning, do not touch
the drain water as it
could reach very high
temperatures. The
appliance door, during
wash cycles, tends to
become hot; ensure that
children do no touch it.
Never force the washing
machine door because
this could damage the
safety lock which prevents
accidental opening when
the nachine is working.
Allow a few minutes at the
end of the program for the
lock to release.

10. In case of malfunctio-
ning, first close the
water tap and unplug the
appliance from the wall
socket; do not under any
circumstances touch
internal parts in order to
attempt repairs.

N.B.: letters L, N and the
symbol - are indicated on
the radio interference
SUppPressor.

4, Remove the upper part of
the cable slightly from the
back panel of the appliance,
pull the power supply cable
upwards and take it out
[fig. B].

To connect the new power
supply cable, reverse the pro-
cedure.

To put the covering lid back
on, rest it on the washing
machine [fig. 6] and let it slide
forwards until the hooks
situated on the front slide
into the special slots formed
into the control panel and
tighten the screws back on.

N\ 3

/y

%
.

Fig. 5
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Guide rapide

Margherita 2000 g

Découvrez ci-dessous les 11 sujets qui seront développés
dansles pages de cemanuel. Lisez, apprenez, amusez-vous:
vous découvrirezun tas de petits secrets pourlaver mieux,
avec moins d’efforts tout en augmentant la longévité de
votre lave-linge. Et surtout, en toute sécurité .

1 o Installation et déménagement (page 24)

Pourun bon fonctionnement de Margherita 2000, 'opération la plus

importante apres sa livraison 01111%pres un déménagement, est sans

aucun doute son installation. Vérifiez toujours:

1. silinstallation électrique est conforme;

2. silestuyaux d’arrivée et de vidange de P'eausontbien raccordés
correctement;

3. silelave-linge est bien de niveau. C’est important: pour la
longévité de votre lave-linge et pour la qualité de votre lavage.

3. Comment charger votre lave-linge et mettre
en service Margherita 2000 (page 16)

Triez correctement votre linge: ¢’est une opération importante dont
laréussite de votre lessive dépend entierement. ApIprenez tousles
trucs et tous les secrets pour bien trier votre lessive: Ies couleurs, les
textiles, la tendance a produire des peluches, voila quels sont les

criteres les plus importants.

3 o Guide pour comprendre les étiquettes (page 19)

Les symboles reportés sur les étiquettes des vétements sont tres
faciles a comprendre et importants quant a la réussite du lavage. Ce
guide vous aidera a vous y retrouver parmi les températures
conseillées, les types de lavage et de repassage.

4 o Conseils utiles pour ne pas vous tromper (page 20)

Autrefois, on suivait les bons conseils de grand-mere - et les matieres

i;[inthétiques n'existaient pas: il était donc facile de laver. Aujourd’hui,
argherita 2000 vous donne de bons conseils et vous permet méme

delaver laine et cachemire aussi bien qu'une blanchisseuse.

5 o Le tiroir a produits lessiviels (page 21)

Comment utiliser le tiroir a produits lessiviels.

6 o Bien maitriser le bandeau de commandes (page 17)

Le bandeau de commandes de Margherita 2000 est tres simple.

Quelques commandes essentielles pour choisir les types de lavage,

duplus énergique, pour laver une combinaison de mécanicien,

jusqu’au plus délicat pour le cachemire. Apprenez a vous en servir,

‘éOl]S lfaV(ilrez mieux et prolongerez la durée de vie de votre lave-linge.
est facile.

7 o Guide des programmes Margherita 2000 (page 18)

Un tableau facile a consulter pour cerner d'un seul coup d'oeil tous
les programmes, les températures, les produits lessiviels et
additionnels. Utilisezle bon et vous obtiendrez de meilleurs résultats
en économisant du temps, de I'eau et de I'électricité, jour apres jour.

8. Soin et entretien (page 25)

Margherita 2000 est une amie: quelques petites attentions suffisent
our qu'elle vous rende la pareille en fideélité et dévotion.
houchoutez-la, elle lavera pour vous pendant des années et des
années.

9 o Problémes et solutions (pages 22 et 23)

Avant d'appeler un technicien, lisez ces pages: de nombreux problémes
peuvent trouver une solution immédiate. Si vous n’arrivez pas ales
résoudre, appelez alors le numéro de votre SAV et en un rien de temps
lapanne seraréparée.

1 0 o Caractéristiques techniques (page 23)

Vousy trouverez les caractéristiques techniques de votre lave-linge:
sigle du modele, spécifications électriques et hydrauliques,
dimensions, capacité, vitesse d’essorage et conformitée aux normes
et aux directivesitaliennes et européennes.

1 1 o Sécurité pour vous et vos enfants (page 26)

Vousy trouverez tous les conseils indispensables a votre sécurité et
acelle de votre famille. C'est ce qu'il y a de plus important.
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Que placer dans
votre lave-linge?

Quelques astuces pour mieux laver. Triez votre linge en tenant compte des
textiles et des couleurs. Attention aux étiquettes, suivez leurs indications.
Alternez les petites et les grandes piéces.

Avant de laver.

Triez votre linge selon le type de
tissu et la résistance des
couleurs: les tissus plus résistants
doivent étre séparés des délicats.
Séparezles couleurs claires des
couleurs foncées.

Videz toutes les poches (pieces
de monnaie, papier, argent et
petits objets) et controlez les
boutons. Recousez tout de suite
les boutons ballants, vous
éviterez ainsi qu'ils ne se
détachent en cours de lavage.

Démarrage de Margherita 2000

Dés son installation, démarrez un cycle de lavage

Les étiquettes vous
disent tout ce qu’il faut.
Liseztoujours les étiquettes: vous
saurez tout sur vos vétements et
sur leurs meilleures conditions
delavage.

Page 19, nous vous dévoilerons
tous les secrets qui se cachent
derriere lessymbolesreportés sur
les étiquettes des vétements.
Leurs indications sont
précieuses, elles vous aideront a
conserver la beauté de vos
vétements.

en sélectionnantle programme "1" 390 degreés.

Une bonne mise en service de
Margherita 2000 est primordiale
tant pour la qualité du lavage que
pour éviter des problemes et
augmenter sa longévité. Apres
avoir chargé le linge et dosé les
produits lessiviels, controlez
toujours si:

Chouchoutez votre
linge: placez vos
pieces de lingerie, vos
bas et vos vétements

délicats dans un
sachet en toile pour
les protéger

puis lavez aussitot.

1. Le hublot est bien fermé.
2.Lafiche estbien branchée dans
laprise.

3. Lerobinet deI'eau est ouvert.
4.Lebouton A est bien placé en
face deI'un des symboles ® (Stop/
Reset).

Choisissez un programme
Choisissez ce programme en
fonction du type de linge alaver.
Pour opérer ce choix, consultez
le tableau page 18. Appuyez sur
la touche On/Off H (position
ON), sélectionnezlatempérature
al’aide dubouton B et tournez
le bouton A jusqu’a ce que le
programme choisi arrive en face
du repere situé en haut de la
fenétre M. Au besoin, utilisezles
touches D, E,F et G.

Dispositif antibalourds.

Ce lave-linge est équipé d'un
dispositif spécial a controle
électronique pour bien équilibrer
le chargement: avant l'essorage,
ce dispositif veille a ce que le
linge soit bien réparti al'intérieur
dutambour, compte tenu du type
de linge et de sa disposition
initiale.

N’oubliez pas enfin de
sélectionner , sivous le désirez,
le "départ programmé" avant le
cycle delavage.

Une fois le lavage terminé...
Attendez que l'indicateur
lumineux L s’éteigne: il faut
compter environ trois minutes.
Eteignezalors Margherita 2000 en
appuyant sur latouche On/Offt H

(position OFF).

Encre et stylo a bille Tamponnez avec du coton imbibé d’alccol méthylique ou d’alcool & 90°.

Goudron Tamponnez avec du beurre frais, passez de la térébenthine puis lavez immédiatement.

Cire Raclez puis repassez avec un fer bien chaud entre deux feuilles de papier buvard. Passez ensuite du coton
imbibé d’essence de térébenthine ou d’alcool méthylique.
Chewing-gum Passez du solvant pour vernis & ongles puis un chiffon propre.
Moisissure Plongez le coton et le lin blanc dans une solution formée de 5 parties d’eau, une d’eau de javel et une
cuillere & soupe de vinaigre, lavez aussitot. Pour les autres tissus blancs, utilisez de l'eau oxygénée & 10 volumes

Rouge a lévres Tamponnez & l'éther les tissus de laine ou de coton. Pour la soie, utilisez du trichloréthyléne.
Vernis & ongles Posez le tissu du coté de la tache contre une feuille de papier buvard, mouillez de solvant, en
déplacant le vétement au fur et & mesure que la feuille se colore.
Herbe Tamponnez avec du coton imbibé d’alcool méthylique.

ARGHERITA
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Triez votre linge par
type de tissu et

couleur: vous
obtiendrez de
meilleurs résultats

Ainsi le lave-linge ne vibre pas et
ne fait pas de bruit méme a une
vitesse maximum.

Vous pouvez alors ouvrir le
hublot en toute sécurité. Apres
avoir sorti le linge, laissez le
hublot ouvert ou entrouvert pour
que 'humidité al'intérieur puisse
S'évaporer.

Fermez toujours le robinet de
l'eau.

N’oubliez pas qu’en cas de
coupure de courant ou si vous
éteignez le lave-linge, le
programme sélectionné reste
mémorisé.
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C’est vous qui commandez

Choisirles bons programmes: c’est important et c’est facile. T T T
départ différé ? ? ? i i

Isertasélectionnerle programme L A / *

deloage oooooeo@

Avant de procéder a toute
sélection, appuyez sur la touche
On/Off (H). Le voyant I
commence a clignoter.

Le programme choisi est affiché
dansla fenétre M.

N’oubliez pas qu’il ne faut

tourner le bouton que dans le
sens des aiguilles d’'une montre.
Poursélectionnerles programmes,
gardezlerepere delafenétre Men
face du symbole/chiffre
correspondant au programme
désiré pendant au moins 5”. Au
bout de 5”, la sélection est
acceptée, le voyant I cesse de
clignoter (maisreste allumé) et le
cycle delavage commence. Pour
interrompre leprogramme en cours
ou en programmer un autre,
sélectionnez'un des symboles ®
(Stop/Reset) etattendez 5™ désque
l'annulation est acceptée, le voyant
I'semetaclignoter.

Ce bouton sert aussi a différerle
fonctionnement de votre lave-
linge: sélectionnezl'une des quatre
positions de départ programmé et
attendez 5”. La sélection est
acceptée (le voyant I cesse de
clignoter et reste allumé) et vous
pouvez alors sélectionner le
programme désiré.

Lindicatewr lumineux I clignote
defacon particuliere (2" alluméet
4" éteint) pour signaler qu'ily a
programmation d'un départ
différe.

Pendant cette phase, vous pouvez
ouvrirle hublot pour compléter
votre chargement delinge.

Une fois que le cycle de lavage a
été sélectionné et accepté parle
lave-linge, un changement de
position dubouton n’aura aucune
conséquence (sauf danslaposition
® Stop/Reset).

Le tiroir & produits lessiviels estici. »

Bouton température
IIsertasélectionnerlatempérature
delavage indiquée dansle tableau
desprogrammes (voirpage 18).11
vous permet aussi de réduire la
température conseillée pour le
programme sélectionné, jusqu'au
lavage a froid (3¢).

Tiroir a produits lessiviels
Il est a trois bacs:
1. Produit de prélavage;
2. Produit de lavage;
3. Assouplissants,
parfums...

Arrét cuve pleine

Cette touche permet d’inter-
rompre le programme (sur le
symbole 4 )en laissant le linge
tremper avant I'essorage. C'est
une touche précieuse, une amie
des tissus délicats et
synthétiques. Ne 'utilisez qu'avec
les programmes pour tissus
synthétiques, soie et rideaux
quand vous ne pouvezpas sortir
le linge tout de suite. Avant
d’ouvrir le hublot, il faut
compléter le cycle de lavage
comime suit:

Soie et rideaux: appuyez sur la
touche D et Margherita 2000
procedera alavidange de I'eau.
Textiles synthétiques: appuyez
sur la touche D si vous voulez
passer a l'essorage, ou bien
tournez le bouton A jusqu’au
symbole \-o/ si vous voulez
passer alavidange.

Suppression essorage
Quand vous appuyez sur cette
touche, votre lave-linge
n'effectue plus d'essorage mais
fait simplement tourner le
tambour a une vitesse réduite
pour favoriser lavidange de l'eau.
Nous vous conseillons de
l'utiliser lors du lavage de linge
difficile arepasser.

Extra economy

Cette touche réduit Ia
consommation d’eau lors des
rincages. Nousvous conseillons de
ne l'utiliser qu'en cas de
chargementincomplet et deréduire
laquantité de produit lessiviel.

Prélavage
Cettetouche permet d'effectuerun
prélavage quel que soit le
programme choisi, sauf
programime laine et programmes
spéciaux (voirpage 18).

On/Off

Appuyez sur la touche H pour
allumer votre lave-linge, relachez-
lapourI'éteindre.

L'arrét de la machine n'annule
pasle programme sélectionné.

Les boutons sont escamotables. Pour
les faire sortir, poussez légerement
au centre.

Voyant On/Off

Le voyant I clignote pour
signaler que la machine est
allumée et attend d’étre
programmée. Sa lumiere fixe
indique que le programme
sélectionné est accepté.

Voyant hublot bloqué
Lallumage du voyant indique que
lehublot estbloqué pour empécher
toute ouverture accidentelle.
Attendez que le voyant s'éteigne
avant d’'ouvrirle hublot . L'attente
estd’environ trois minutes.
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Que laver, aujourd’hui?

Des programmes pour toutes les saisons

ARGHERITA
2000

Nature des tissus et degré de Bouton Bouton Lessive Assoupl. Duréedu Description du cycle de lavage
salissure program. températ. lavage cycle
(minutes)
COTON
Blancs extrémement sales(draps, ° Lavage & 90°C, ringcages, essorages
nappes, etc.) 1 90°C . . 145 intermédiaires et final
Blancs et couleurs résistantes trés ° Lavage a 60°C, rincages, essorages
sales 2 60°C * * 130 intermédiaires et final
Blancs et couleurs résistantes trés ° Lavage a 40°C, rincages, essorages
sales 3 40°C . * 150 intermédiaires et final
Blancs peu sales et couleurs délicates ° Lavage & 40°C, rincages, essorages
(chemises, pulls, etc.) 4 40°C . . 95 intermédiaires et final
Ringages Rincages, essorages intermédiaires et
Gag! E] * * o a(,}lag 8!
Essorage @ Vidange et essorage final
Stop/Reset o Interrompt/Annule le programme sélectionné
SYNTHETIQUE
Synthétiques couleurs résistantes trés ° Lavage a 60°C, ringages, anti-froissement
sales (linge de bébé, ete.) 5 60°C * * 100 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs délicates(linge Lavage & 40°C, ringcages, anti-froissement
en tout genre légérement sale) 6 40°C L 4 L 4 70 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs délicates(linge Lavage a 30°C, rincages et essorage
en tout genre légérement, sale) b4 30°C ¢ ¢ 30 délicat
Ringages Ringages, anti-froissement ou essorage
i =) . deticas ¥
Assouplissant Ringages avec prélévement de
® ' 2 1'assouplissant, anti-froissement ou
essorage délicat

Essorage @ Vidange et essorage délicat
Stop/Reset () Interrompt/Annule le programme sélectionné
LAINE
L 3 1 i L 3 40° i t

avage & la main 8 40°C * * as d:g;ie 4 40°C, ringages et essorage
Rincages %7 ¢ Rincages et essorage délicat
Essorage @ Vidange et essorage délicat
Stop/Reset [ ) Interrompt/Annule le programme sélectionné
SOIE - VOILAGE
Vétements et tissus particuliere-ment ° Lavage & 30°C, ringcages, anti-froissement
délicats (rideaux, soie, viscose, etc.) 9 30°C . . 50 ou vidange
Rincages @ ¢ Ringages, anti-froissement ou vidange
Vidange \:T:/ Vidange
Stop/Reset o Interrompt/Annule le programme sélectionné
DEPART DIFFERE

Retard de 12 - 9 - 3 - 1 heures

Differe le départ de 12 -9 -3 -1 heures

Stop/Reset

Interrompt/Annule le programme sélectionné

Important: pour annuler le programme de lavage que vous venez de lancer, sélectionnez 'un des symboles @ (Stop/Reset) et attendez au moins 5”.
Les données reportées dans le tableau sont fournies & titre indicatif, elles peuvent varier selon la quantité et le type de linge, la
température de 1'eau d'alimentation et la température ambiante.

Programmes Spéciaux

Classe A a 40°C Margherita 2000 vous offre un programme spécial vous permettant d’obtenir d’excellents résultats méme & de
basses températures. En choisissant le programme 3 a 40° C, vous obtiendrez les résultats que vous obtenez normalement & 60°C,
grace aux performances de votre lave-linge et au prolongement de la durée de lavage.
Lavage quotidien Margherita 2000 dispose d'un programme spécial permettant de laver des vétements peu sales en un rien de temps.
En choisissant le programme 7 & 80°C, vous pouvez laver ensemble des tissus différents (sauf laine et soie), avec une capacité
maximum de 3 kg. Ce programme permet de faire des économies de temps et d’électricité, parce qu’il ne dure que 30 minutes environ.
Nous vous conseillons d’utiliser des lessives liquides.
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Sachez lire les étiquettes

Apprenez a lire ces symboles, vous laverez mieux,
votrelinge durera plus longtemps et votre lave-linge
ne vous en servira que mieux.

Partout en Europe, les étiquettes ~ sigles différents: lavage\—,
contiennent desmessagessous Javel A, repassage 4,
forme de petits mais tres pettoyage a sec O et enfin
importants symboles. Il est séchage .

primordial d’apprendre a les

comprendre pour mieux laver et

traiter vos vétements.

On compte cing catégories de

Conseils TUtiles

Retournez les chemises, elles seront mieux
lavées et dureront plus longtemps.

Videz bien les poches.

Lisez les étiquettes: leurs conseils sont
précieux et utiles.

Dans le tambour, alternez grandes et petites
piéces de linge.

Lisez et mémorisez les symboles de ce tableau:

vous apprendrez a mieux laver et traiter votre linge et a augmenter

les performances de votre Margherita 2000 Ariston.

G :

Attention a ne pas vous tromper
de température....

7 7 JAN 2

Lavage = Blanchissage Repassage

O

Nettoyage a sec

u

Séchage

Action Action
forte delicate

Temp. Temperat.
elevee modeéree

A\ A

Repassage
Lavage a On peut blanchir fort
95° dans 1l'eau froide max200°C

Nettoyage a sec
avec tous les
solvants

7N
Q Sécher en

machine

A A

®

Nettoyage a sec

&

laver
dans 1'eau ‘E

(507 Repassage avec perchlorure,
Lavage a ! moyen benzine, alcool pur, Ne pas sécher
60° Ne pas blanchir max 1850°C R111etR113 en machine
Nettoyage a sec E
Lavage a Repassage avec benzine, alcool
40° - max 110°C pur et R113 Sécher & plat
; [ 8 Sécher étendue E
Lavage a (_30 ] Ne pas Ne pas nettoyer a une piéce pas
30° - repasser sec essorée
Lavage
délicat \ﬂ_}‘f Sécher sur m
a la main cintre
Ne pas
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Quelques conseils pour ne pas vous tromper

Bl Ne lavez jamais a la
machine... dulinge non ourlé, ,
effiloché ou déchiré. Si vous
devez absolument le laver,
enfermez-le dans unsac. Dulinge
aux couleurs vives avec du linge
blanc.

Il Attention au poids!

Pour obtenir d’excellents
résultats, ne dépassez jamais les
poids indiqués, se référant ala
capacité maximum de linge sec:

maximum 5,5kg

- Textiles synthétiques:
maximum 2,5 kg

- Textiles délicats:
maximum2kg

- Purelainevierge:
maximum 1 kg

Il Mais combien pésent-ils?
1drap 400-500 g

1 taie d'oreiller 150-200 g
1nappe 400-500 g

1peignoir 900-1.200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Il Les Tee-shirts couleur, les
imprimés et les chemises durent
pluslongtemps sivousleslaveza
I'envers. Repassez toujours vos
Tee-shirts et vos sweats imprimés
sur l'envers.

Il Alarme salopettes.

Elles ont du succes ces
combinaisons genre “salopette”
mais leurs bretelles ont des
crochets qui peuvent
endommager le tambour ou les
autres vétements. Pourquoine

pasles enfiler dans la poche de
labavette et les fixer avec des
épingles a nourrice pour
supprimer tout danger!

M Vacances: débranchez la
fiche.

Quand vous partez en vacances,
mieux vaut débrancherla fiche,
fermerlerobinet d'arrivée deT'eau
etlaisser le hublot entrouvert ou
ouvert. Ainsi, letambour etle joint
resteront bien secs et vous
éviterez la formation de
mauvaises odeurs.

Comment laver presque tout

M Lesrideaux.

IIs ont tendance a beaucoup se
froisser. Nous vous conseillons:
debien les plier et de les glisser
dans une taie d’oreiller ou dans
un sac genre filet. Lavez-les seuls
de maniere a ce que leur poids
total ne dépasse pas une demi-
charge. N’oubliez pas de
sélectionner le programme
spécial 9 qui supprime
automatiquement I'essorage.

HEDoudounes et anorak.

Les doudounes et les anoraks
aussi peuvent étre lavés a la
machine s'ils sont en duvet d’oie
oude canard. Ce qui compte c'est
de ne pas dépasser une charge
de 2-3 kg maximum, de faire faire
deux ou trois rincages de suite et
un essorage léger.

Il Chaussures de tennis.
Débarassezles chaussures de ten-
nis de laboue et lavez-les avec
les jeans et les vétements plus
résistants. Ne les lavez pas avec
dulinge blanc.

EXCLUSIF

(Cachemire Gold: Délicat comme le lavage a lamain

Le premier lave-linge recommandé par "The Woolmark Company"'.

Le programme de lavage
Cachemire Gold est

spécialement concupour laver
alamachine vos vétements en
laine et en Cachemire les plus
délicats etles plus précieux.

Des tests effectués dans les
laboratoires de “The Woolmark
Company” ont démontré que

Margherita2000 est le premier
etle seul lave-linge qui prenne
soin de tous les vétements en
lainenormalement lavables "a
Jamain".

Cerésultat est obtenu grace a
la vitesse de rotation du
tambour, 90 tours minute,
méme enphase derincage, qui

évitele frottement des fibres.
Sélectionnez toujours le
programme 8 pourtout votrelinge
portantle symbole d'une cuvette
etd'une main.
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Important pour mieux laver

Le secret du tiroir a produits lessiviels

Son premier secret, le plus facile, c’est qu’il faut
le faire pivoter vers la gauche pour I'ouvrir.

Versez les produits lessiviels et
I'additif éventuel en ne dépassant
pas les doses conseillées par le
fabricant: celles-ci sont
généralement indiquées sur les
paquets. Les doses varient en
fonction de la charge, de la dureté
del'eau et du degré de salissure.
L'expérience aidant, vous
apprendrez a doser les quantités
presque automatiquement: ce
seravotre secret.

Quand vous versez I'assouplissant
dans le bac 3, attention a ce qu'il
ne déborde pas de la grille.
Lelave-linge préléve automati-
quement I'assouplissant lors de
chaque programme de lavage.
Versez la lessive liquide dans le
bac 2 quelques instants avant de
brancher votre machine.
N’oubliez pas que la lessive liqui-
de est particulierment indiquée

pour des lavages a des
températures allant jusqu'a 60
degrés et pour les programmes de
lavage qui ne prévoient pas de
prélavage, n’utilisez par
conséquent pas latouche G.
Vous trouverez dans le commerce
des lessives liquides ou en poudre
avec boule doseuse a placer
directement dans le tambour, leur
mode d’emploi est indiqué sur le
paquet.

N'utilisez jamais de lessive pour
lavage a la main, leur exces de
mousse risquerait d'endommager
votre lave-linge.

Les lessives spéciales main et
machine font bien siir exception.
Encore un petit secret: quand vous
lavez a I'eau froide, réduisez la
quantité de lessive car cette
derniere s’y dissout moins bien
que dansI'eau chaude et serait en
partie gaspillée.

Le tiroir a produits lessiviels est
amovible. Pour le laver, sortez-le
en le soulevant et en le tirant vers
vous (voir figure) et rincez-le a
I'eau courante.

Bac 1:
Lessive prélavage (en poudre)

Bac 2:
Lessive lavage
(en poudre ou liquide)

Bac 3:
Additifs (assouplissants,
parfums, etc.)

Des économies sur toute la ligne  Guide pour un emploi
économique et écologique
des électroménagers

CHARGE MAXIMUM

La meilleure fagon d’éviter des gaspillages d’électricité, d’eau, de lessive et de

temps, c’est d’utiliser votre lave-linge au maximum de la charge conseillée.

Mieux vaut une pleine charge que deux demies, vous pourrez ECONOMISER

jusqu’a 50% d’électricité.

UN PRELAVAGE EST-IL VRATMENT NECESSAIRE?

Uniquement en cas de linge vraiment sale.

Programmer un lavage SANS prélavage pour du linge peu sale ou
moyennement sale permet A’ECONOMISER sur la lessive, le temps, l'eau et
de B & 185% d’électricité.

UN LAVAGE A I’EAU CHAUDE EST-IL VRAIMENT NECESSAIRE?

Avant le lavage, traitez les taches avec un détacheur ou mettez a tremper le
linge taché dans 1’eau, vous pourrez sélectionner un programme de lavage a
’eau chaude & une température moins élevée.

Choisissez un programme de lavage & 60° pour ECONOMISER jusqu’a 50%
d’électricité.

AVANT DE SELECTIONNER UN PROGRAMME DE SECHAGE ...

Sélectionnez une vitesse d’essorage treés élevée pour éliminer le surplus d’eau
avant de lancer le programme de séchage. Vous ECONOMISEREZ du temps et
de 1’électricité.
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Problemes et solutions

Avant de télephoner, lisez ce qui suit

11 peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Il s’agit trés
souvent de problémes faciles a résoudre sans ’aide d’un technicien.
Avant d’appeler le SAV, effectuezles controles suivants.

Le lave-linge ne

démarre pas. fonctionne pas sile hublot est

Mais I'eau, ou donc est-elle passée?

ouvert oumal fermé. . . I 1 8 1
HLa fiche est-elle bien mLatouche ON/OFF est-elle m?mﬂgl%ﬁmg om(?, p(,‘l‘,‘;‘f,ﬁgn?aveﬂe‘ﬁ(‘}{?ﬁe dehnrg!’e' e
branchée dans la prise? Elle enfoncée? Voila pourquoi vous ne voyez pas d'ean par le hublot:
pourrait avoir été déplacée en Dans ce cas, un départ différé pamequ‘llyenatpeu,t(%peu, pourpmtt%gerl'enwtg)nnement
faisantle mé ) 6té programmé. sans pour autant renonceraune propre
slsanﬂ ermenage ” Actepro ¢ Eteenestpastoul:vousfaltmenplusdesecononuosdeleculate
MY a-t-il du courant? [ Le bouton de départ différé,

Le disjoncteur pourrait s'étre
déclenché parce qu'il y a trop
d’électroménagers branchésen
méme temps. Oubienil peuty
avoir une panne de courant
dans votre quartier.

M Le hublot est-il bien fermé?

sur les modeles qui en
prévoit un, est-il dans une
position correcte?

M Le robinet de ’eau est-il
ouvert? Par sécurité, siln’ya
pas d’arrivée d’eau, le lavage

Par sécurité, le lave-linge ne

ne démarre pas.

A FAIRE

Fermer le robinet
apreés chaque
lavage.

Cela réduit 'usure
de Pinstallation
hydraulique du
lave-linge et évite
le danger de fuites
quand il n’y a
personne a la
maison.

Laisser toujours le
hublot entrebaillé.
Pour éviter la
formation de
mauvaises odeurs.

Nettoyer
Pextérieur avec
soin.

Pour nettoyer
Pextérieur et les
parties en
caoutchouc,
utilisez toujours
un chiffon imbibé
d’eau et de savon.

ANE PAS FAIRE

Laisser la fiche
branchée pendant le
nettoyage du lave-
linge.

Méme pendant les
travaux d’entretien, il
faut toujours
débrancher la fiche.

Utiliser des solvants et
des produits abrasifs
agressifs.

Ne jamais utiliser de
produits solvants ou
abrasifs pour nettoyer
Pextérieur et les

parties en caoutchouc.

Négliger le tiroir a
produits lessiviels.
11 est amovible, pour le
laver il suffit de le
laisser un peu sous un
jet d’eau courante.

Partir en vacances
sans se soucier de lui.
Avant de partir, il faut
toujours controler si la
fiche est bien
débranchée et le
robinet de Peau fermé.

Il n’y a pas d’arrivée
d’eau.

M Le tuyau est-il bien
raccordé au robinet?

W Panne d’eau? N'y a-t-l pas des
travaux en cours dans votre
immeuble ou danslarue?

WLa pression est-elle
suffisante? Lamoto-pompe
pourrait étre en panne.

M Le filtre du robinet est-il
propre? Si I'eau est tres
calcaire, ou suite a des travaux
récents sur la canalisation
d’eau, le filtre pourrait étre
bouché par des détritus.

B Le tuyau en caoutchouc
n’est-il pas plié? Le parcours
du tuyau en caoutchouc qui
amene I'eau au lave-linge doit
étre le plus rectiligne possible.
Controlezs'iln’est pas écrasé
ouplié.

Le bouton des
programmes tourne
sans cesse?

W Attendez quelques minutes
pour que la pompe de
vidange vide la cuve,
éteignez Margherita 2000,
sélectionnezI'un des symboles
stop/reset @, puis rallumez. Si
le bouton tourne toujours,
c’est un signal de panne,
appelezle SAV.

Le lave-linge prend
Peau et vidange
continuellement.

M Le tuyau est placé trop bas?
Il faut 'installer entre 60 et 100
cmde haut.

B L’embouchure du tuyau est
plongée dans ’eau?

W L’évacuation murale a-t-elle

un évent? Si aprés ces
vérifications, le probleme per-
siste, fermezle robinet deI'ean,
éteignezlamachine et appelez
le SAV.
Si vous habitez en étage, il
pourrait y avoir des
phénomenes de siphonnement.
Pourlesrésoudre, il fautmonter
une soupape spéciale.
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Votre lave-linge ne
vidange pas et
n’essore pas.

Est-ce que le programme
choisi prévoit la vidange de
I’eau? Pour certains
programmes de lavage il faut
intervenir pour lancer la
vidange .

Est-ce que la fonction
“Arrét cuve pleine” - si elle
est prévues - est activé? Il
faut 1a aussi intervenir pour
actionnerla vidange.

Est-ce que la pompe
d’évacuation est bouchée?
Pour I'inspecter, fermez le
robinet, débranchezla fiche et
suivez les instructions fournies
page 25 oubien appelezle SAV.

Ne vous adressez
jamais & des
techniciens non
agréés et exigez

toujours 1’emploi
de piéces
détachées
originales.

Caractéristiques techniques

Est-ce que le tuyau
d’évacuation est plié? Le
parcours du tuyau doit étre le
plus rectiligne possible.
Controlez s'iln’est pas écrasé
ouplié.

Est-ce que la conduite de
I'installation de vidange est
bouchée? S'ily aunerallonge,
est-ce qu’elle est bien montée
ou empéche-t-elle 'eau de
passer?

22
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Votre lave-linge
vibre beaucoup en
phase d’essorage.

Est-ce que le groupe
oscillant interne a bien été
débloqué lors de
I'installation? La page qui
suit est consacrée a
I'installation.

Est-ce que la machine est
bien de niveau? Controlez
régulierement sa mise a
niveau. A la longue, le lave-
linge pourrait s'étre légerement
déplacé. Agissez sur les pieds
et controlez a l'aide d'un
niveau.

Est-ce que la machine est
coincée entre des meubles
etle mur? A moins que ce soit
unmodele a encastrer, votre
lavelinge abesoin d’osciller un
peu pendant 1’essorage.
Prévoyezquelques cm de libres
tout autour.

< ..;_ @”#:1.
&'ﬂ_d_.__.t"‘-"'j = j’_ﬁ
Le lave-linge a des
fuites.

Est-ce que labague du tuyau
d’arrivée de I’eau est bien
vissée? Fermez le robinet,
débranchezlafiche et essayez
delaserrer sans forcer.

Est-ce que le tiroir a
produits lessiviels est
engorgé? Essayez de le sortir
et delelaver al'eau courante.

Est-ce que le tuyau de
vidange n’est pas bien fixé?
Fermezle robinet, débranchez
lafiche et essayez de mieux le
fixer.

Il y a un exces de
mousse.

Est-ce que vous utilisez bien
une lessive machine? Vérifiez
qu'il y ait bien I'inscription:
“pour lave-linge” oubien “main
etmachine”.

Est-ce que la quantité est
correcte? Un exces de lessive
produit plus de mousse mais
ne lave pas mieux tout en
produisant des incrustations a
I'intérieur du lave-linge.

Si malgré tous ces controles,
votre lave-linge ne fonctionne
pas et 'inconvénient persiste,
appelezle SAV le plus proche
de votre domicile en
précisant:

- le type de panne

- lesigle (Mod.....)

- le numéro de série (S/N ....)
Vous trouverez tous ces
renseignements sur la
plaquette signalétique située
sur le panneau arriére de
votre lave-linge.

Modéle AL B8 X
Dimensions largeur cm 59,5

hauteur cm 85

profondeur cm 53,5
Capacité del4a5,5kg
Connexions tension & 220/230 Volt 50 Hz
électriques puissance max. absorbéel850 W
Connexions pression maximum 1 MPa (10 bar)
hydrauliques pression minimum 0,05 MPa, (0,5 bar)

capacité du tambour 46 litres

Vitesse d'essorage

jusqu' & 600 tours par minute

Programmes de
contrdle suivant
norme IEC 456

effectué pour une charge de 5,0 kg.

C€

Cet appareil est conforme aux Directives Communautaires suivantes:
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse Tension) et modifications successives
- 89/336/CEE du 03/05/89 (Compatibilité électromagnétique) et modifications successives
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Installation et déménagement

Quand Margherita ~

2000 arrive

Que votre lave-linge soit neuf ou que vous veniez juste de
déménager, son bon fonctionnement dépend en grande partie "

de son installation.

Apres avoir déballé I'appareil,
vérifiez s'il est en bon état. En
cas de doute, faites appel a un
professionnel du secteur. Pour
permettre son transport,
l'intérieur du lave-linge a été
bloqué al'aide de quatre vis sur
le panneau arriére de lamachine.

Avant de branchervotre lave-linge,
enlevezles vis, le caoutchouc et
la cale (conservez bien toutes ces
pieces) et bouchez les trous a
I'aide des cache-trous en plastique
fournis avec I'appareil.
Important: fermez a l'aide du
bouchon (fourni) les 3 trous ou
était montée la fiche et qui se
trouvent sur le panneau arriere
du lave-linge, en bas a droite.

La piece A ne doit pas étre
enlevée.

Mise a niveau

Pour bien fonctionner, il est
important que votre lave-linge soit
bienposé aplat. Pour bienleniveler,
ilsuffit I'agir surses pieds avant; son
angle d'inclinaison , mesuré sur le
plan de travail, ne doit pas dépasser
2°. Si vous avez de la moquette,
attention a ce que la ventilation ne
soitpasbouchée auniveau dusocle.

Conservez les vis de
blocage et la cale. En
cas de déménagement
VOus pourrez vous en

resservir pour bloquer
les pieces internes du
lave-linge et le protéger
ainsi contre les chocs
pendant son transport.

Les pieds avant sont réglables.

Raccordement a la prise
deau

La pression de I'eau doit étre
comprise entre les valeurs
indiquées sur la plaquette fixée
a larriere de l'appareil.
Raccordez le tuyau d’arrivée a
une prise d’eau froide a embout
fileté 3/4 gaz ou 20x27 en
interposant le joint en
caoutchouc avec le filtre.

L)

= -— A
[LUT)

0l

Le filtre du tuyau en caoutchouc.

Si les canalisations d’eau sont
neuves ou inutilisées depuis
longtemps, faites couler I'eau
jusqu'a ce qu'elle soit limpide et
sans impuretés. Raccordezle tuyau
alamachine, auniveau de la prise
d’eau prévue en haut, a droite.

Prise d’eau en haut a droite.

Raccordement du tuyau de

vidange

Deux crochets (droit ou gauche)
situés a l'arriére de la machine
vous permettent de fixer le tuyau
de vidange. Introduisez 'autre
extrémité dans un conduit ou
bien accrochez-le al'évier ou a
la baignoire en évitant de

F

I'écraser ou de trop le plier. Il faut
absolument qu'il débouche entre
60 et 100 cm de haut. Sivous étes
obligés de fixer 'extrémité a
moins de 60 cm au-dessus du sol,
il faut que vous fixiez le tuyau
au crochet prévu dans le haut du
panneau arriere de lamachine.

L

Le crochet a utiliser si le tuyau
débouche a moins de 60 cm de
haut.

Si le tuyau évacue dans la
baignoire ou dans le lavabo,
appliquez le support en plastique
et attachez-le au robinet.

Le support pour évacuation dans
une baignoire ou dans un lavabo.

Ne le laissez jamais tremper dans
l'eau.

L'utilisation de rallonges est
absolument déconseillée. Sivous
ne pouvez vraiment pas vous en
passer, il faut qu’elle ait le méme
diametre que le tuyau original et
moins de 150 cm de long. En cas
d’évacuation murale, faites
vérifier son efficacité par un
professionnel agréé. Si vous
habitez en étage dans un
immeuble, il peut y avoir des
phénomenes de siphonnement qui
font que votre lave-linge prend et

ARGHERITA
2000

évacue I'eau continuellement.
Pour supprimer cet inconvénient,
vous pouvez trouver dans le
commerce des valves spéciales
anti-siphonnement.

Branchement électrique
Avant de brancher 1a machine a
laprise de courant, controlez que:

1) laprise de courant est con-
forme aux normes et que sa
charge électrique est bien apte
a supporter la puissance
maximum de la machine
figurant sur la plaquette des
caractéristiques ;

2) latension d’alimentation est
bien comprise entre les valeurs
figurant sur la plaquette des
caractéristiques;

3) la prise est bien compatible
avec la fiche de la machine.
En cas d’incompatibilité,
n'utilisez pas d’adaptateurs
mais remplacez la prise ou la
fiche;

4) votre installation électrique
dis-pose bien d’'une “mise ala
terre”.

Attention!
Nous déclinons toute
respongsabilité en cas

de non respect des
normes énumeérées
ci-dessus.

Ne laissez pas les

enfants jouer avec les
sachets plastique, le
polystyréne expansé,
les clous et les autres
éléments d’emballage,
ils pourraient étre
dangereux.
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Soins et Entretien facile

Chouchoutez-le et il vous sera toujours

fidele

Margherita 2000 est un lave-linge
concu pour durer longtemps sans
causer de problémes. Quelques
astuces vous permettront de le
garder toujours en forme et
d’augmenter sa longévité. En
premier lieu, fermez toujours le
robinet de 'eau apres chaque
lavage: 1a pression continue de
I'eau peut provoquer 'usure de
certains composants.

Vous éliminerez aussi tout danger
de fuites en votre absence.
Sivotre eau est trop dure, utilisez
un produit anticalcaire (une eau
dure laisse des traces blanchatres
autour des robinets ou bien au
niveau des bondes, notamment
danslabaignoire).

Si vous désirez avoir des
renseignements plus précis a
propos de l'eau de votre
installation, adressez-vous au
Service des eaux municipal ou
bien a un plombier.

1 faut toujours vider les poches
et enlever les objets durs, les
broches oules pin’s par exemple.
Lavez I'extérieur du lave-linge
avec un chiffon, de I'eau tiede et
dusavon.

Votre lave-linge est un vrai compagnon de vie et de travail.
Le garder en forme, c’est important. Pour vous aussi.

Lavez
périodiquement le
tiroir & produits
lessiviels.
Pour éviter que des

incrustations ne se

forment, placez-le

sous un jet d’eau
courante.

N’ayez pas la main
lourde.

Les lessives normales
contiennent déja des produits
anticalcaires. Donc, n'ajoutez a
votre lavage un produit
spécifique que si votre eau est
particulierment dure, c’est a dire
tresriche en calcaire.

I1 peut étre utile, de temps en
temps, d’effectuer un cycle de
lavage avec une dose de produit
anticalcaire, sans lessive et sans
linge.

N’ayez pas lamain lourde avec
les produits lessiviels, I'exces de
mousse pourrait causer de
incrustations et abimer les
composants de votre machine.

. i-'i

Videz toujours les poches: les petits objets peuvent
endommager votre amie Margherita 2000.

Margherita 2000 est équipée d’une pompe autonettoyante quin’exige aucune opération de nettoyage et d’entretien. Il
peut toutefois arriver que de menus objets tombent par mégarde dans la pompe: des piéces de monnaie, des barrettes,
desboutons etc. Pour éviter qu’ils n’endommagent lamachine, ils sont bloqués dans une préchambre accessible, située en
bas de 1a pompe.

Pour accéder & cette préchambre, il suffit de démonter le
panneau situé en bas du lave-linge & 1’aide d’un tournevis
(figure 1); enlevez ensuite le couvercle en le faisant tourner
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre (figure 2) et
inspectez soigneusement l’intérieur.

Letuyau en caoutchouc

Controlez le tuyau en caoutchouc au moins une fois par an.
Remplacez-le dés que vous remarquez des craquélements et
des fissures qui pourraient entrainer des cassures.

Fig. 1

Attention: contrdlez que le cycle de lavage est bien terminé et débranchez la fiche avant d’enlever le couvercle et
avant toute opération d’entretien. Il est normal qu’un peu d’eau s’échappe quand vous enlevez le couvercle.
Lorsque vous remontez le panneau extérieur, attention & bien enfiler les crochets du bas dans les fentes avant
de le pousser contre la machine.
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Ce qui compte par dessus tout

ARGHERITA
2000

Votre sécurité et celle de
vos enfants

Lisez attentivement ces
conseils ainsi que toutes les
informations contenues dans
ce mode d’emploi: ils vous
fourniront non seulement des
renseignements utiles mais
aussi des conseils importants
sur la sécurité, I'utilisation et
I'entretien.

1.

Margherita 2000 ne doit
pas étre installée dehors,
méme al'abri, car il est tres
dangereux de la laisser
exposée a la pluie et aux
orages.

Elle ne doit étre utilisée
que par des adultes et
exclusivement pourlaver du
linge selon les instructions
reportées dans ce mode
d’emploi.

Deux outrois personnessont
nécessaires pour la
déplacer en faisant tres
attention. Ne jamais la
déplacer seul car la
machine est tres lourde
ou utilisez un engin de
manutention (“diable”).

4. Avant d’introduire votre
linge, controlez si le
tambour est bien vide.

5. Ne touchez jamais la
machine pieds nus oubien
les mains ou les pieds
mouillés ou humides.

6. N’utilisez ni rallonges ni
prises multiples, dange-
reuses surtout dans des

J’exige un
professionnel
qualifié et agréeé

et des piéces de
rechange originales
garanties Ariston!

mment changer le cabl

Lecabled’alimentationde
Margherita 2000 est un
cable spécial qui n’est
disponible qu’aupreés des
SAV agréeés.

Pour le remplacer, procédez
comme suit:

1. Controlez que Margherita
2000 est bien éteinte et que
la, fiche est bien débranchée.
2. Démontez le dessus en
dévissant les deux vis I puis
tirez-le vers vous [fig. 3].
3. Déconnectez les cables du
filtre antiparasite F [fig. 4]
en repérant Dbien leur

Margherita 2000 a été fabriquée
selonlesnormesinternationales de
sécuritéles plus sévéres. Pourvous
protéger ainsi que votre famille.

endroits humides. Le cable
d’alimentation ne doit étre
ni plié ni écrasé.

7. N'ouvrez pas le tiroir a
produits lessiviels
pendant le fonction-
nement de la machine;
n’utilisez jamais de

lessive pour lavage a la
main sa mousse
abondante pourrait endom-
mager les parties internes
de la machine.

8. Ne tirez jamais sur le
cable ni sur le lave-linge
pour débrancherlafiche de
la prise murale: c’est
extrémement dangereux..

9. Encoursdefonctionnement,
ne touchez pas a I'’eau
évacuée, elle peutatteindre
des températures tres
élevées. Pendant le
lavage, le hublot a
tendance a se réchauffer;
gardez vos enfants a bonne
distance. Ne forcez jamais
pour ouvrir le hublot
vous risqueriez d’endom-
mager le mécanisme de
sécurité prévu pour prévenir
les ouvertures acci-
dentelles.

10. En cas de panne, fermez
avant tout le robinet de
I’eau et débranchez la
fiche de la prise murale;
n’essayez en aucun cas
d’accéder aux mécanismes
internes pour la réparer.

emplacement (fil Bleu=N; fil
Marron=L) en laissant en
dernier le fil de terre —.

Remarque: les lettres L, N et
le symbole —— sont reportés
sur le filtre “antiparasite.

4. Eloignez légérement la
partie supérieure du passe-
fil du panneau arriére, tirez
le cable d’alimentation vers
le haut, sortez-le [fig. 5].

Pour raccorder le nouveau
cable, procédez en sens in-
verse.

Pour remonter le dessus,
posez-le sur le lave-linge
[fig. 6] et faitesle glisser vers
’avant jusqu’a ce que ses
crochets avant aillent se loger
dans les fentes spécialement
prévues sur le tableau de
bord, puis revissez les vis.

I

k

)

N %

%
=
\\ SN

Fig. 3

Fig. 5
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Prehled zakladnich informaci

o pracce Margherita

NiZe uvadime 11 hlavnich témat, ktera naleznete v tomto
navodu k pouZiti. Navod si peclivé prectéte, abyste vSemu
porozuméli, a odhalili tak tajemstvi nejlépe vypraného pradla,
a také abyste zajistili dlouhou Zivotnost pracky. Vénujte
prosim zvlastni pozornost bezpecnostnim upozornénim.

1 » Instalace a premisténi (str. 38)

Pro spravnou funkci pracky Margherita 2000 f'e nejdalezitejsi provést po

zakoupeni nebo transportu jeji spravnou instalaci. Vzdy zkontrolujte:

1. Zda Velggtii;ké sit a pripojeni k elektrické siti spliuje vSechny normy
apozadavky.

2. Zﬁa jeptivodni a vypustni hadice spravné %ﬁpo'ena. . )

3. Zda)eprackavyrovnana do vodorovné polohy. Mald kontrolaje dilezita
pro zivotnost pracky a kvalitu prani.

2. Vkladani pradla a zapnuti pracky (str. 30)

2000

8. Péce a udrzba (str. 39)

Spravné rozdéleni pradla je velmi dileZité jak pro vysledky prani, tak pro
zivotnostpracky. Naucte se vSechny zasady a tajemstvi spravncho rozdélovani

pradla: nejdalezitéjsim kritériem je barva, typ tkaniny a mackavost.

3. Jak porozumét visakam na pradle (str. 33)

Margherita 2000 je skute¢na pritelkyné. Staci jen trochu péce a mizete se
spolehnout na jeji vérnost. S
akladni udrzba vam zajisti roky a roky bezproblémové ¢innosti.

9. Problémy a jejich feSeni (str. 36 a 37)

Porozumét visackam a Stitkiim na jednotlivych kusech oblecent je velmi
snadné, ale zaroveri velmi diileZité pro uspéch vaSeho prani. NaSe prehledna
tabulka vam pomiize vybrat spravnou teplotu, praci cyklus a zpiisob Zehleni.

4. Uzitecné tipy, jak se vyvarovat chyb (str. 34)

Nez zavolate servis, prectéte si prosim tyto stranky: mnoho problémi
muZete sami ihned vyfesit. Pokud vSak problém pietrvava, obrat'te se na
autorizovany servis Ariston, azavada bude jisté brzy odstrancna.

10. Technické udaje (str. 37)

Nase babicky nam davaly mnohé dobré rady - ale za jejich cast uméla
vlékna neexistovala: prani blylo snazsi. Dnes vsak Margherita 2000 umoziuje
vyprat kasmir a vinu jesté [épe, nez by bylo mozné rucné.

5 o Zasobnik na praci prostiedky (str. 35)

Zde jsou uvedeny technické parametry vasi pracky: ¢islo modelu, iidaje o
elektrickém napajent, vodg, velikosti, kapacité, rychlosti odstied'ovani a
informace o splnéni evropskych norem a pravidel.

11 o Bezpecnost pro vas a vase déti (str. 40)

Jak pouzivat davkovac pracich prostiedk.

6. Ovladaci panel (str. 31)

Ovladaci panel Margherita 2000 je velmi jednoduchy. Je zde pouze nekolik
zakladnich tlacitek, diky kterym mizete zvolit jakykoli praci cyklus, od
nejsiln€jsiho, ktery vypere i montérky, az po nejjemnéjsi pro prani kaSmiru.
Seznamite-li se s nimi dobfe, dosahnete nejlepSich vysledki a zéroven
zajistite dlouhou zivotnost pracky. Je to snadné.

7. Priivodce programy pracky Margherita 2000 (str. 32)

Naleznete zde jednoduchou tabulku, pomoci které miizete %mt s%révn}'/
program, teplotu, davkovéni pracich a pridavnych prostfedki. Vybérem
spravného programu si zajistite nejlepsi vysledky a pfitom uspotrite Cas,
vodu i elektrickou energii.

Zde naleznete velmi diilezita pravidla pro zachovani plné bezpecnosti celé

vvvvvv

vasi domécnosti. A to je skutecné to nejdalezitéjsi.
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Vkiadani pradla do pracky

Jesté pred zahajenim prani rozhodujete o dobrych vysledcich. Rozdélte pradlo
podle materidlu a barvy. Pre¢téte si visa¢ky a fid’te se uvedenymi symboly.
Oddélte drobné pradlo od velkych kust.

Pred pranim.

Rozd¢lte pradlo podle typu tkaniny
astalosti barvy: hrubé tkaniny by se
mély oddélit od jemného pradla.
Pradlo svétl¢ barvy oddélte od pradla
tmavych barev.

Vyprazdnéte vsechny kapsy (mince,
papirky ajiné drobné predméty) a
zkontrolujte knofliky. Uvolnéné
knofliky prisijte nebo odstrarite, aby
se béhem prani neutrhly.

Visacky feknou vse.

Vzdy se podivejte na visacky: feknou
vam vse o pradle a jak je nejlépe
prat.

V tabulce na stran¢ 33 jsou uvedeny
vSechny symboly, které miizete na
visackach nalézt. Jejich informace
Jjsouvelmi dilezité pro spravné prani
adlouhou Zivotnost pradla.

y m y o nm u
Zahajeni cinnosti
Po instalaci nové pracky zapnéte prani s pouZitim
programu 1" p¥i 90° stupnich.

Spravné zahdjeni ¢innosti pracky
Margherita 2000 je dilezité pro
kvalitu prani, prevenci problémi a
pro dlouhou zZivotnost zafizeni. Po
vlozeni pradla a praciho prostredku
vzdy zkontrolujte, zda:

Choulostivé pradlo, jako
jsou puncochace,
jemné spodni pradlo apod.

vlozte pred pranim do
platéného sacku.

Perte pii 90°C.

postupné méni barvu.

1. Dviika jsou spravné zaviena.

2. Vidlice sitového piivodu je v
ZASUVCE.

3. Vodovodni kohoutek je otevieny.
4. Voli¢ A je nastaven na jednom ze
symboli @ (stop/reset).

Vybér poZadovaného programu
Program volite podle typu pradla.
Podivejte se do tabulky na strané 32.
Stisknéte tlacitko H On/Off (do pizice
ON), nastavte knoflik B na
pozadovanou teplotu a nakonec
otacejte knoflikem A dokud se voleny
program nepiekryje se znackou v
horni ¢asti okénka M.V piipadé
potieby pouzijte tlacitka D, E,Fa G.

I I I I II II “ W a0 a4l I

Inkoust a propisovaci tuzka: Navlhéete kousek bavinéné latky metylalkoholem nebo ¢istym lihem a lehce jim tukejte na skvrnu.

Malé a velké dohromadly.

Tato pracka ma elektronickou
regulaci vyvazeni naplné: nez se
zah4ji zdimani, zajisti toto zafizen,
ze se pradlo co mozna
nejrovnomeérmé;ji rozlozi v bubnu
pracky, podle typu tkaniny a
zpusobu, jak bylo ptivodné vloZeno.

ARGHERITA
2000

Spravné rozdéleni pradla
podle typu tkaniny
a barvy je pro dobry

vysledek prani velmi
dulezité.

Tim se minimalizuji vibrace a hluk,
a to 1 pii cyklu nejrychlejsiho

Nezapomerte, ze pokud chcete
pouZit "naprogramovany start", musi
byt nastaven pied pracim cyklem.

Po ukonceni cyklu prani...
Pockejte, azkontrolka L zhasne: trva
to asi 3 minuty.

Pak Margherita 2000 vypnéte
stisknutim tlacitka zapnuti/vypnuti
(On/Off) H (poloha OFF). Nyni
muzete bezpecné oteviit dvitka
pracky. Po vyjmuti vypraného pradla

nechejte dvitka oteviend, aby vlhkost
mohla vyschnout.
Vzdy zaviete vodovodni kohoutek.

Upozoriiujeme, Ze pokud
dojde k vypadku proudu
nebo pokud se pracka sama
vypne, zistane zvoleny
program uloZen v paméti.

Asfalt, dehet, tér: Pot'ukejte Cerstvym maslem, vytiete terpentynem a pak okamzité vyperte.
Vosk: Seskrabnéte, pak vlozte latku mezi dva savé papiry a ptezehlete horkou zehlickou. Pak vytiete bavinénou latkou navlhéenou
terpentynem nebo metylalkoholem.
Zvykacka: Na zvykacku kapnéte odlakova¢ na nehty, pak ji opatrné odstrante.
Pliseri: Bavinu a bilé Inéné platno byste méli vlozit do roztoku z 5 dili vody, jednoho dilu béliciho prostiedku a lzice octa, pak
okamzit¢ vyperte. U jinych bilych tkanin pouzijte peroxid vodiku a pak okamzité vyperte.
Rténka: Vinu nebo bavinu osetiete éterem. Na hedvabi pouzijte trichloretylén.

Lak na nehty: Na stranu se skvrnou polozte list savého papiru, navlhéete odlakovacem na nehty, latku posunujte, jelikoz papir

Trava: Navlhéete kousek bavinéné latky metylalkoholem a lehce jim tukejte na skvrnu.
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Popis oviadaciho panelu

Spravny vybér je duleZity. A je to snadné.

Voli¢ programu a zahajeni
programu

Voli¢ programti a zahdjeni programu
Slouzi k volbé practho programu.
Nez zacnete s jakymkoli
nastavovanim, stisknéte
tladitko zapnuti/vypnuti (On/Off)
(H). Kontrolka I za¢ne blikat.
Zvoleny programje vidétv okénku M.
Pamatujte na to, Ze knoflikem se
smi otacet pouze ve sméru
hodinovych rucicek.

Cheete-li program zvolit, ze znacka
umisténa v okénku M souhlasi se
symbolem/¢islem odpovidajicim
pozadovanému programu nejméné 5
sekund. Po téchto 5 sekundach je
nastaveni akceptovano, kontrolka I
piestane blikat (zistane svitit) a
cyklus prani se zahdji. Jestlize
cheete prerusit probihajici program
nebo nastavit novy, zvolte jeden z
symboli1 ® (stop/reset) a pockejte 5
sekund: kdyz je zruseni
akceptovano, kontrolka I bude
blikat.

Toto tlacitko mizete pouzit i k
odlozeni rozb&hnuti provozu
pracky: zvolte jednu ze Ctyt poloh
pro naprogramovany start a
pockejte 5 sekund. Pak je nastaveni
akceptovano (kontrolka I piestane
blikat a zlistane svitit) a vy muzete
zvolit pozadovany program.
Kontrolka I specialnim zpiisobem
blika (2krat se rozsviti a 4krat
zhasne), ¢imz indikuje, Ze je
nastaven odlozeny start.

Béhem této faze je mozné oteviit
dvitka a zmeénit napln pracky.

Po nastaveni praciho cyklu a jeho
akceptovanim prackou nema otaceni
knofliku zadny efekt (kromé toho,
kdyzje v poloze @ stop/reset).

Déavkovac pracich prostiedk je zde. »

Funkce ovladacich prvki

ihihdh

2

Knoflik nastavovani teploty
Slouzi k nastaveni teploty prani
uvedené v tabulce programii. MiiZete
ovsem také snizit teplotu
doporucovanou pro zvoleny
program, nebo dokonce nastavit
cyklus prani ve studené vodé ().

Zasobnik na praci prostiredky
Jerozdélen do tif oddilt:

1. Praci prostiedek pro predpirani
2. Praci prostiedek pro hlavni prani
3. Avivaz, Skrob, parfém

Ochrana proti zmackani

Toto tla¢itko vam umoziuje prerusit
program (na symbol a ), kdy pradlo
zlstane lezet ve vode pred zahdjenim
odstied’ovani. Jeto velmi dilezité tlacitko,
které se pouziva pro choulostivé a
syntetické materialy. Pouziva se pouze s
pracimi programy pro uméld vldkna,
hedvabiazaclony; kdy vy saminemiizete
vyjmoutpradlookamyité pojehovyprani.
Nez oteviete dvitka pracky, musite
ukoncitcyklus prani takto:
Hedvabiazaclony: stisknétetla¢itkoDa
prackavypusti vodu.

Umélavidkna: stisknétetlacitkoD, jestlize
cheetezataditcyklus odstied'ovani, nebo
otocte knofli kem A na symbol \-,
Jestlize cheete vypustit vodu.

Knofliky pracky Margherita 2000 jsou
skryty. Pouze lehce stisknéte jejich stred,
aby se vysunuly.

Vylouceni odstred’ovani

Pii stisknuti tlacitka pracka
neprovede cyklus odstfed’ovani,
pouze snizi otaCky bubnu na
polovinu, coz napomiize odcerpani
vody. Doporucujeme pouzit tuto
funkei pfi prani pradla, které lze
obtizné zehlit.

Extra usporny rezim

Snizi se spotieba vody béhem
méachani. Doporucujeme pouzit tuto
funkei pouze pfi mensim mnoZstvi
pradla. Umérné snizte i davkovani
practho prostiedku.

Predpirani

Toto tla¢itko mizete pouzit pro
piedpirani u vSech programt s
vyjimkou programu pro vinu a
specialnich program (viz strana 32).

Zapnuti-vypnuti (On/Off)
Stisknutim tlacitka H se pracka
zapne. Kdyz neni stisknuto, pracka
jevypnuta.

Vypnutim pracky se nezrusi
zvoleny program.

Kontrolka blokovani dvirek
Tato bezpecnostni kontrolka I
indikuje, ze dvitka pracky jsou
zablokovana, aby se piedeslo jejich
ndhodnému otevieni. Nez dvirka
otevfete, musite pockat, az
kontrolka sama zhasne, tj. asi tfi
minuty.

Kontrolka blokovani dvirek
Tato bezpecnostni kontrolka
indikuje, ze dvitka pracky jsou
zablokovana, aby se piedeslo jejich
nahodnému otevieni. Nez dvitka
oteviete, musite pockat, az
kontrolka sama zhasne, tj. asi tfi
minuty.
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Programy pro kazdou prilezitost

Druh pradla a stupen zaspinéni C. prog. Volba Praci Avivaz Délka Popis praciho cyklu
teploty prasek praciho
cyklu
(min)
ODOLNE TKANINY
Extrémné za$pinéné bilé pradlo 1 90°C P * 14 Prani pfi 90°C, machani, prubézné a
(prostéradla, ubrusy apod.) zavére€né zdimani
Silné zaspinéné bilé a stalobarevné ° Prani pfi 60°C, machani, prubézné a
pradlo 2 60°C * * 130 zavérecné zdimani
Silné za$pinéné bilé a stalobarevné 3 40°C P * 1 Prani pfi 40°C, machani, prubézné a
. 50 ’ ’
pradlo zavére€né zdimani
Bilé a jemné barevné pradlo, které neni ° Prani pfi 40°C, machani, prubézné a
pfili§ zaspinéné (kosile, tricka apod.) 4 40°C . . 95 zavére€né zdimani
Cykly machani %7 . * Machani, pribézné a zavérecné zdimani
Cyklus odstfed'ovani © Vypusténi vody a zavérecné zdimani
Stop/Reset o Preruseni/zruéeni zvoleného programu
SYNTETICKE TKANINY
Velmi_silr)é zaSpinénvé st’éalob’arevné 5 60°C 7S 100 Pranj pfi I6O°C, méjchénll', voc?hr?nla pred
syntetické tkaniny (détské pradlo) zmackanim nebo $etrné Zdimani
Cr]oulostivé syntfztigké kgare\v/ne? tkanipy 6 40°C 'S 'S 70 Prani pfi 40°C, machani, ochrana pied
(v8echny typy mirné zaspinéného pradla) zmackanim nebo Setrné Zdimani
Choulostivé syntetické barevné tkaniny 7 30°C * 30 Prani pfi 30°C, machani, ochrana pfed
(v8echny typy mirné zaSpinéného pradia) zmackanim nebo Setrné zdimani
Cykly machani %7 P Machani, ochrana pfed zmackanim nebo
Setrné zdimani
Avivaz % * Méchani s' automaEiclfyv’n pﬁdénl'lj'l avi’vélig, o
ochrana pred zmackanim nebo Setmé zdimani
Cyklus odstied'ovani © Vypustani vody a Setmé Zdimani
Stop/Reset [ ] Preruseni/zrugeni zvoleného programu
VLNA
Ruéni prani 8 40°C TS V'S 45 Z?nlglﬁ 40°C, machani, a Setrné
Cykly machani = 'S Machani a Setrné zdimani
Cyklus odstfed’ovani © Vypusteni vody a Setré Zdimani
Stop/Reset () Preruseni/zruseni zvoleného programu
HEDVABI a ZACLONY
Zvlasté choulostivé tkaniny (zaclony, 30°C * . 50 Prani pfi 30°C, machani, ochrana pred

hedvabi, visk6za atd.)

zmackanim nebo vypusténi vody

Cykly machani

Machani, ochrana pred zmackanim nebo
vypusténi vody

Odcerpani vody

Vypusténi vody

Stop/Reset

Preru$eni/zruSeni zvoleného programu

NAPROGRAMOVANY START

Odlozeni o 12 -9 - 3 - 1 hodinu

Start je odloZzen 0 12 - 9 - 3 - 1 hodinu

Stop/Reset

Preruseni/zruSeni zvoleného programu

DuleZzité: chcete-li zrusit praci program, ktery jste pravé nastavili, zvolte jeden ze symbolii @ (stop/reset) a pockejte nejméné 5 sekund.

Udaje uvedené v tabulce jsou pouze informativni a mohou se lisit v zdvislosti na mnozstvi a typu prddla, teploté vody a pokojové teploté.

ialni programy

Trida A pri 40°C

Denni prani

Margherita 2000 ma specialni program, ktery vam umoziuje dosahnout optimalnich vysledku i pfi nizkych teplotach. Nastavite-li v programu 3
teplotu 40°C, obdrzite stejné vysledky, jako kdybyste normalné prali pii 60°C, a to diky pusobeni pracky a délce praciho cyklu.

Margherita 2000 mé program pro kratké kazdodenni piepirani malo zaSpinéného pradla. Nastavite-li v programu 7 teplotu 30°C, muzete prat
rizné druhy pradla spole¢né (s vyjimkou viny a hedvabi), pti maximalni naplni 3 kg. Diky tomuto programu miZete Setfit ¢as i el. energii, jelikoZ trva pouze
asi 30 minut. Doporucujeme pouzivat tekuté praci prostiedky.
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Vyznam symbolu na visa€kach

Naucdte se rozumét témto symboliim a dosdahnete nejen
lepSich vysledkii pFi prani, ale i prodlouZite Zivotnost
svého pradla.

Na odévech v celé Evropé mizete  Tyto symboly jsourozdéleny do péti

na visacce nalézt tyto malé, ale  riznych kategorii a tvart:
dalezité symboly, které vas praniyy,

informuji o spravné pécio dané  béleni A,

oblecent. zehleni &,

UZzite¢né tipy:

Obrat'te kosile naruby, dosédhnete tak lepsich vysledkt

a prodlouzite jejich zivotnost.

Vzdy vyprazdnéte kapsy.

chemické ¢isténi O

asuseni J.

Podivejte se na visacku: vzdy vam da uzitecné rady.

Pti vkladani pradla sttidejte velké a malé kusy.

Prostudujte si symboly v této tabulce: pomohou vam dosahnout lepSich vysledkt
pfi prani a ochranit pradlo pred opotifebenim. Budete-li se jimi ridit, dosahnete se
svoji prackou Ariston Margherita 2000 vynikajicich vysledkd.

Ujistéte se, Ze jste zvolili
spravnou teplotu!

= =

A

=\

O

O

Prani pfi 95°C

Béleni ve studené
vodé

Horké Zehleni do
max 200°C

Chemické ¢isténi
jakymikoliv rozpoustédly

Prani Béleni Zehleni Chemické &isténi Suseni
Inten,ZI- Seirné Vysoké Nizké
vni teploty teploty
A\ ® ©
A ®

Suseni v suSi¢ce

Prani pfi 60°C

A

Nepouzivat bélici
prostfedky

==\

Stfedné teplé
Zehleni do max
150°C

®

Chemické cisténi
perlochloridem, technickym
benzinem, Cistym lihem,
R111 a R113

&

Nesusit v suSi¢ce

Prani pfi 40°C

Prani pfi 30°C

Setrné prani v ruce w

Nelze prat ve vodé w

==\

Zehleni do max

G)

Chemické cisténi

[=]

Susit vodorovné

110°C technickym benzinem, polozené
Cistym lihem a R113
NezZehlit Chemicky nedistit Susit zavésené nebo

vyzdimat

O

Susit na Satnim
raminku

33 Margherita 2000 - Navod k instalaci a pouZiti




ARGHERITA
2000

UziteCné rady, jak se vyvarovat chyb

I Nikdy nepouZivejte pracku na
prani ... neobroubenych nebo
roztfepenych tkanin. Pokud je viak
potiebujete nezbytné nutné vyprat,
vlozte je do platéného sacku. Nikdy
neperte syté barevné latky s bilymi.

B Nepiekracujte doporucené
hmotnosti pradla.

Pro optimélni vysledky prani
nepiekracujte doporucené hmotnosti
uvedené nize (uvedené hmotnosti se
tykaji suchého pradla):

Odolné tkaniny:
maximalné 5,5 kg
Syntetické thaniny:
maximalné 2,5 kg
Jemné thaniny:
maximalné 2 kg
Cistavina:
maximalné 1 kg

B Kolik vaZi Vase pradlo?
1 prostéradlo 400-500 g

1 povlak na polstai 150-200 g
1 ubrus 400-500 g

1 koupaci plast' 900-1200 g

1 ruénik 150-250 g

M Barevna tri¢ka, tricka s
potiskem apod. vydrzi déle, jestlize
je pied pranim obratite naruby.
Potisténa tricka a mikiny by se také
mély naruby zehlit.

Il Satyajinéodévysieminkyahatky.
Tyto casto oblibené typy odévi
mohou mit feminky ¢i poutka s
hacky, které mohou pii prani
poskodit buben pracky nebo ostatni
pradlo. Abyste tomu zabranili,
doporucujeme vlozit hacky do
platéného sacku a ten dobte upevnit.

Il Prizdniny: odpojtezaiizeni odsits.
Odjizdite-li na dovolenou,
doporucujeme pracku odpojit od
sité, uzaviit ptivod vody a nechat
dvitka pooteviend. Tak zlistane
vnitfek pracky suchy a nedojde ke
vzniku plisni ¢i zapachu.

Jak vyprat témeér vse ostatni

Il Ziclony.

Zaclony se velmi snadno mackaji.
Zde je rada, jak tomu predejit:
zaclony slozte a vlozte je do povlaku
na polstaf nebo sacku ze sitoviny.
Do pracky nedavejte nic jiného, takze
celkova hmotnost nepiesdhne
polovinu bézné naplné. Nezapomerite
pouzit specialni program 9, ktery
automaticky vyradi cyklus zdimani.

M Prosivané kabaty a vétrovky.
Prosivané kabaty a bundy miizete
také prat, pokud jsou plnény husim
nebo kachnim prachovym pefim.
Nevkladejte vice nez2-3 kg anikdy
nenapliite pracku na 5,5 kg. Opakujte
jednou nebo dvakrat machani s
pouzitim Setrného Zdimani.

EXKLUSIVNE

Bl Dresy a jiné sportovni ibory.
Nejprve odstraiite bahno a $pinu a
pak jemizete prat spolu s jeansy nebo
jinymi odolnymi tkaninami. Nikdy je
neperte spolu s bilym pradlem.

Cashmere Gold: Tak Setrné jako pri ruénim prani

Prvnipracka, ktera obdrZela ocenéni od '"Woolmark Company"'.

Praci program Cashmere Gold
byl vyvinut pro prani odévii iz

nejjemnéjsi anejvzacngjsi viny
akasmiru.

Testy provadéné v laboratoiich
"Woolmark Company"
potvrdily, Ze Margherita 2000

je prvni a jedina pracka, kterd
zaruuje veskerou pécio vinéné
odévy, které byly ptivodné ur¢eny
pouze pro rucni prani.

Toho bylo dosazeno diky
rychlosti bubnu 90 ot./min, a to
1 béhem machani, takze

nedochazi k vytahovani a
poskozovani vlaken.

Pro obleceni nesouci symbol
rucniho prani (umyvadlo s rukou)
vzdy pouzijte program §.
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Dulezite pro dobré prani

Tajemstvi zasobniku na praci prostredky

Prvni tajemstvi je jednoduché: zasobnik oteviete jeho

v s « Do pfihradky 1:
otoCenim smerem ven. Prostredek pro predpirani (praskovy)
Nyni musite pridat praci prosttedek ~ Nekteré tekuté nebo praskové praci Do piihradky 2:
a ostatni aditiva podle doporuc¢eni  prostiedky se prodavaji spolu se Prostfedek pro prani
vyrobee: obecné vzato, vSechny  specialnim davkovacem, ktery se (tekuty nebo praskovy)
potiebné idaje naleznete naobalu.  vklada pfimo do bubnu pracky. Do pihradky 3:

Davkovani je rizné podle naplné
pracky, tvrdosti vody a stupné
za$pinéni pradla.

Zkusenostmi se naucite volit spravné
davkovani téméet automaticky: to se
stane zase Vasim tajemstvim.
Ptinalévani avivaze do prihradky 3
dbejte na to, aby nepietekla pies
miizku.

Pracka pti kazdém programu
automaticky pridava avivaz do prani.
Tekuté prostredky vlévejte do
piihradky 2 pouze nékolik sekund
pred zahdjenim prani.
Upozoriiujeme, zZe tekuté praci
prostiedky jsou vétsinou urceny pro
prani do 60° stupiiti a nevyzaduji
predpirani, proto nepotiebujete
pouzivat tlacitko G.

Rid’te se ndvodem na krabici s
pracim prostfedkem.

Nikdy nepouzivejte praci prostiedek
urceny pro prani v ruce, nebot by se
mohlo vytvofit velké mnozstvi pény
a dojit i k poskozeni pracky.
Vyjimkou jsou praci prostiedky,
které¢ jsou vyslovné urceny k prani
jak vruce, tak v pracce.

A jesté posledni tajemstvi: kdyz
perete ve studené vode, vzdy snizte
mnozstvi pouzitého practho prasku:
ve studené vode se totiz rozpousti
ponékud htife nez v teplé vode, a
proto byste jej mohli ¢ast vyplytvat.

Aditiva (avivaz, vané apod.)

Zasobnik na praci prostfedky Ize vyjmout
a vycistit: nadzdvihnéte jej a vytahnéte
smérem ven, jak znazornuje obrazek.
Oplachuijte jej nékolik minut pod tekouci
vodou.

Jak efektivneé snizit naklady ~ Rediak ckologicky a

ekonomicky pouZivat tuto
pracku.

MAXIMALIZUJTE NAPLN PRACKY

Budete-li vzdy prat maximalni doporuc¢ené mnozstvi pradla, dosahnete nejlepsiho vyuziti
elektrické energie, vody, praciho prostiedku i Casu.

USETRITE az 50% energie, budete-li prat plnou napli misto 2 polovi¢nich naplni.

JE NUNE PREDPIRANI?
Pouze u velmi zapinéného pradla! )
USETRITE praci prostfedek, ¢as, vodu a 5 az 15% spotieby el. energie, pokud NEZVOLITE

ptredpirani pro slabé nebo normalné zaspinéné pradlo.

JE POTREBA TAK HORKA VODA?

Skvrny mtzete oSetfit pted pranim specidlnim prosttedkem nebo muzete nechat pradlo chvili
namocené a neni pak nutné volit program s velmi horkou vodou.

USETRITE az 50% el. energie, budete-li pouzivat praci programy s 60°C.

NEZ POUZIJETE SUSICKU
USETRITE energii a ¢as, zvolite-li vysokou rychlost ota¢ek pii zdimani, aby se snizil obsah vody
v pradle.
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Nezzavolate servis, prectete sinasleduijici

Pti provozu pracky miiZe nékdy dojit k chybé. VétSinou Ize vzniklé problémy
snadno vyresit, aniZ by bylo nutné volat opravare. NeZ se tedy obratite na
servis, zkontrolujte nasledujici body.

Pracka se nenastartuje.

M Je sitova zastrcka spravné
zasunuta do zasuvky? Mohla se
uvolnit.

B NedosSlo k vypadku
elektrického proudu?
Domovni pojistky nebo jisti¢ mohl
vypadnout, napf. v piipade, ze
bylo zapnuto pfili§ mnoho
spotebicti soucasné. Nebo mohlo
dojit k vypadku proudu v celé
oblasti.

[ Jsou spravné zavirena dviirka
pracky?
Z bezpecnostnich diivod pracka
nepracuje, jestlize nejsou dvirka
spravné zaviena.

I Je stisknuto tlacitko zapnuti/
vypnuti (On/Off)?
Jestlize je, pak byl pravdépodobné
nastaven naprogramovany
opozdény start.

M Je tlacitko naprogramova-ného
startu (u modeli, které jsou jim
vybaveny) ve spravné poloze?

Kam se ale podéla vsechna voda?
To je jednoduché: diky nové technologii Ariston ji potiebujete
méné neZ polovinu, ale dosahnete dvakrat tak dobrych
vysledki! Toto je diivod, pro¢ nevidite skrz dviika vodu: je ji
totiZ velmi, velmi malo. Chrani se tak Zivotni prostiedi a
pritom je pradlo maximalné dobfe vyprané. A navic tim i
setiite elektrickou energii.

—

M Je otevi‘en vodovodni kohoutek?

Jestlize do pracky neni dodavana
voda, z bezpecnostnich divodt

se praci cyklus nezahaji.

SPRAVNE

Uzaviete vodovodni
kohoutek po kazdém
prani. Limituje se
tim uzivani
hydraulického
systému pracky a
eliminuje se
nebezpeci vyteceni
vody, kdyz neni
nikdo doma.

Vzdy nechavejte
dvirka pracky
oteviena, aby
nedoslo k tvorbé
zapachu.

Cistéte pracku
Setrné. Pro Cisténi
vnéjsich a
gumovych ¢asti
pracky vzdy
pouzivejte hadfik
navlhéeny vlaznou
mydlovou vodou.

L

o =
SPATNE
Nechavate pracku
pripojenou k siti pfi jejim
cisténi. | v prabéhu

udrzby musi byt zarizeni
vzdy odpojeno od sité.

Pro cisténi pouzivate
rozpoustédla a agresivni
brusné prostiedky. Nikdy
nepouzivejte zadné
chemikalie nebo brusné
prostiedky k ¢isténi
vnéjsSich nebo gumovych
casti pracky.

Necistite zasobnik na
praci prostredky. Da se
vyjmout a snadno vygcistit
pod tekouci vodou.

Odjizdite na dovolenou a
na pracku si
nevzpomenete. Vzdy se
ujistéte, ze jste pracku
odpojili od sité a uzavreli
vodovodni kohoutek.

Pracka nenapousti vodu.

WmJe vodovodni kohoutek
spravné pripevnén k trubce?

[ Neni zastavena dodavka vody?
Mobhlo k tomu dojit napf. pfi
stavebnich pracich ve vasi budové
nebo v ulici.

MJe dostatecny tlak vody?
Autoklav mohl mit poruchu.

MJe filtr ve vodovodnim
kohoutku ¢isty? Jestlize je voda
velmi vapenita, nebo bylanedavno
provadéna na vodovodnim
rozvodu néjaka prace, mize byt
sitko filtru ucpané casteckami a

ulomky.

I Neni ohnuta gumova hadice?
Hadice, ktera pivadi vodu do
pracky, musi byt pokud mozno
co nejvice rovnd. Zkontrolujte,
zda neni piiskiipnuta nebo pilis
ohnuta.

Voli¢ programui se stale
otaci?

M Pockejte nékolik minut, az
cerpadlo vypumpuje v§echnu
vodu, pak pracku vypnéte, zvolte
jeden ze symbolli stop/nulovani
® pak pracku opét zapnéte.
Jestlize se knoflik stale otaci,
zavolejte servis, protoze to znaci
néjakou poruchu.

Pracka trvale napousti a
vypousti vodu.

M Neni odpadni hadice umisténa
ptili§ nizke? Musi byt
nainstalovéana ve vysce od 60 do
100 cm.

[ Neni tsti hadice ponofeno ve
vodé?

M Nedochazi u vaseho odpadniho
systému k sifonovému efektu?
Jestlize problém ptetrvavaipo
vSech téchto kontrolach, zaviete
vodovodni kohoutek, vypnéte
pristroj azavolejte odborny servis.
Jestlize bydlite v hornich
podlazich budovy, mize byt
problém v odpadnim systému.
Tento problém muze vyfesit
instalace specialniho ventilu pro
sifonovy efekt.
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Pracka nevypousti vodu
nebo nezdima.

M Obsahuje zvoleny program
vypusténi vody? U nekterych
pracich cykli musite nastavit
vypusténi vody manualng.

¥ Neni zvolena funkce "ochrany
pred zmackanim"? Tato funkce
vyzaduje manudlni nastaveni
vypusténi vody.

I Neni cerpadlo ucpané? Abyste
je zkontrolovali, uzavfete
vodovodni kohoutek, odpojte
pracku od sit¢ a dale postupujte
dle pokynti na strané 39, nebo se
obrat’te na servis.

[ Neni ohnuta vypustni hadice?
Vypustni hadice nesmi byt

M Neni odpad z pracky ucpany?
Je pouzita na vypustni hadici
prodluzovact hadice? Pokud ano,
neni umisténa nespravné a
neblokuje tok vody?

YV,

Pracka pfi zdimani prilis
vibruje.

I Byla nitini plovoucijednotka pri
instalaci spravné odblokovana?
Prectéte si nasledujici stranky
pojednavajici o instalacnich
postupech.

[ Je pracka spravné vyrovnana
do vodorovné polohy? Vyrovnani
tohoto zafizeni by se mélo
pravideln¢ kontrolovat. V priibéhu
¢asu se muze poloha pracky
zménit, aniz to postichnete.

M Neni pracka prili§ uzavirena
mezi nabytkem a zdi? Pokud se
nejednd o vestavny model, pracka
béhem zdimani osciluje a
potiebuje kolem sebe trochu
mista. Proto kolem ni ponechejte
nékolik centimetrti prostoru.

Z pracky vytéka voda.

M Je kovovy krouZek privodni
hadice spravné upevnén?
Uzaviete vodovodni kohoutek,
odpojte pracku od sit¢ a zkuste
jej utahnout, nikoli vSak
nadmeémousilou.

% Neni ucpany zasobnik na praci
prostiedky? Zkuste jej vyjmout
aumyt pod tekouci vodou.

PriliS mnoho pény.

I JepouZity praciprostiedek vhodny
dopracky? Zkontrolujte, zda je na
jeho obalu uvedeno "pro prani v
pracce'" nebo "pro prani v ruce a
v praccee", apod.

M Pouzili jste spravné mnoZstvi?
Nadmérmé mnozstvi prasku vede
k tvorbé velkého mnozstvi pény,
anavic nejen ze nezaru¢i lepsi
vyprani, ale zptsobuje tvorbu
kamene na vnitinich ¢astech

pracky.

Pokud vs$ak i nadale pracka
nepracuje spravné a problém
pretrvava, obrat'te se na autorizované
servisni stfedisko, piicemz udejte

zkroucen4 nebo pili§ ohnuté. Nastavte nozky a zkontrolujte HJ e V):'pustni h?dice dobf*g nésledujici informace:
Ujistéte se také, zda neni vodorovné vyrovnani. pfipojena? Uzaviete YOdOVOd,n} - typzavady
piiskFpnutd. kohoutek, 0dp0] teprackuodsité - typové oznacemi (Mod. .....)
azkuste ji utdhnout. avyrobni ¢islo (S/N ........ )
Tyto udaje naleznete na typovém
Stitku umisténém na zadni sténé
S Zadosti o opravu se pracky.
vzdy obracejte na
autorizovany odborny
servis a vyzadujte
pouziti originélnich
nahradnich dilt.
Technické udaje
Model AL 68 X
Rozméry Sitka 59,5 cm
vyska 85 cm
hloubka 53,5 cm
Kapacita 1az5,5kg

Elektrické pripojeni

napéti 220/230 V, 50 Hz
maximalni prikon 1850 W

Pripojeni na privod
vody

maximalni tlak 1 MPa (10 bar)
maximalni tlak 0,05 MPa (0,5 bar)
kapacita bubnu 46 litrd

Rychlost zdimani

az 600 ot./ min

Programy jsou
kompatibilni s
predpisem IEC 456

provadéno pfi naplni 5,0 kg

¢

Tento spotfebi¢ splfiuje pozadavky nasledujicich predpist Evropského spolecenstvi:
- 73/23 EEC z 19/02/73 (Low Voltage - bezpe€nostni pfedpisy) a nasledné zmény
- 89/336 EEC z 03/05/89 (Electromagnetic Compatibility - odruSeni a elektromagneticka kompatibilita) a nasledné zmény
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A4 I y / 4
At uz jste pracku pravé zakoupili, nebo se jen stéhujete do
nového bytu, ma instalace zasadni diileZitost pro spravnou

funkci pracky.

Po vybaleni se ujistéte, zda je pracka
v poradku. V piipadé pochybnosti
pracku nepoustéte a obrat’te se na
odborny servis. Vnittek pracky je z
prepravnich diivodi zajistén na zadni
stran¢ 4 Srouby.

Pted uvedenim pracky do provozu
Srouby demontujte, vyjméte gumu
pomoci specidlni rozpérky (drzi
vSechny dily) a otvory zaslepte
prilozenymi plastovymi krytkami.
Dulezita informace: uzavrit 3
otvory, nachazejici se vzadu, v pravé
spodni casti pracky, ve kterych byla
zasunuta koncovka, pomoci zatky
(soucast prislusenstvi).

Dil A se nesmi odstrafiovat.

Vyrovnani do vodorovné
polohy

Pracka musi byt perfektné
vyrovnand do vodorovné polohy, aby
byla zajisténa jeji spravna funkce. K
vyrovnani pfistroje je tfeba nastavit
predni nozicky. Uhel naklonu
pracovniho povrchu nesmi
piekracovat 2 stupng. Je-li pristroj
instalovan na podlaze s kobercem,
zkontrolujte, zda je mezi podlahou
a spodkem pracky dostatecny
prostor pro zajisténi ventilace.

Nevyhazujte zajistovaci
Srouby a rozpérky. V
pripadé stéhovani je

miZzete pouzit k

opétovnému zablokovani

komponentt uvnitt pracky
a chranit tak pracku
béhem transportu.

Predni noZky Ize nastavovat.

Pripojeni na vodovodni
sit’

Zkontrolujte, zda tlak vody odpovida
hodnotdm uvedenym na typovém
Stitku, ktery je umistén na zadni
casti pracky. Pfivodni hadici
piipojte na kohoutek se studenou
vodou pomoci trubkového zavitu
3/4". Nezapomeiite vlozit mezi
upeviovaci matici a kohoutek
gumoveé tésnéni s filtrem.

L)
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Gumové tésnéni s filtrem.

Je-livodovodni piipojka nova nebo
nebyla-li dlouhou dobu pouzivana,
pak jeste pied ptipojenim pracky
otevtete kohoutek a nechejte odtéci
kalnou vodu s ne¢istotami. Pfipojte
druhy konec hadice k pfistroji na
piipojku v pravé horni ¢asti pracky.

Pripojka vody v pravé horni ¢asti.

Pripojeni vypustni hadice

Nazadni ¢asti pracky jsou umistény
dva drzaky (vpravo nebo vlevo), na
které se ma vypustni hadice upevnit.
Vyusténi vypustni hadice piipojte k
odpadovému potrubi nebo je
umistéte do vylevky nebo vany,
pricemz se ujistéte ze hadice neni
zkroucena nebo pfili§ ohnuta.
Konec hadice musi byt umistén ve

vysi nejméné 60 - 100 cm nad
podlahou. Pokud je nezbytné upevnit
konec hadice ve vysce mensinez 60
cm nad podlahou, musi byt hadice
uchycena v drzaku v horni ¢asti
zadniho panelu pristroje.

L

Drzak pouZzity v pripadé, Ze vyska
vyusténi vypustni hadice je nizsi nez
60 cm.

Pokud vede hadice do vany nebo
diezu, nainstalujte specialni
umélohmotny drzak a doporucujeme
ptipevnit jej k vodovodnimu
kohoutku.

Drzak pro vypousténi do vany nebo
umyvadia.

Pamatujte na to, ze konec hadice
nesmi byt umistén pod vodni
hladinou.

NepouZivejte zadné nastavovaci
hadice. Pokud je absolutné nezbytné
je pouZzit, pamatujte na to, Ze
prodluzovaci hadice nesmi byt delsi
nez 150 cm a musi mit stejny
primér, jako originalni hadice.
Jestlize pouzivéte nasténné vyusteni
odpadu, nechejte proveéfit
odbornikem, zda je odpad
dostate¢ny. Jestlize je Vas byt v
poslednim patie budovy, miize se
objevitsifonovy efekt (nasavani). V
tomto piipadé bude Vase pracka
pribézné napoustét i vypoustét vodu.

ARGHERITA

Tento problém je mozno fesit
specialnim ventilem pro sifonovy
efekt, ktery je dostupny na trhu, a
jetieba jej v tomto piipade piipevnit
na odpadni hadici.

Elektrickeé pripojeni

Pted pfipojenim zafizeni k siti

zkontrolujte nasledujici:

1) zdajesitova pripojkaazasuvka
dimenzovana na proud, ktery je
uveden na typovém stitku. Navic
zdsuvka a jeji zapojeni musi
odpovidat prisluSnym normam

2) zda napéti a kmitocet sité
odpovidajihodnotam, uvedenymna
typovem titku.

3) zasuvka musi byt vhodné pro
pripojeni vidlice tohoto piistroje.
V piipadé, ze neodpovida, nechte
zasuvku nebo vidlici vymeénit
odbormym elektrikatem, ale nikdy
nepouzivejte adaptéry ani
rozdvojky.Sitovy pitvod zasurite do
zdsuvky s fadné uzemnénym
ochrannym kolikem (jedna se o
bezpecnostni opatieni, které
predepisujenorma).

4) domovnirozvod el. sit¢ musi byt
uzemnény, nebo mit ochranu
nulovanim, vsouladus piistusnymi
predpisy. Vpifpadé, ze Vasdomovni
rozvod pinéneodpovidinormama
pfedpisim pro instalaci
automatické pracky, vyrobce
nenese zadnou odpovédnost za
piipadné skody.

Vystraha!!
Vyrobce nenese zadnou
odpovédnost za Skody, pokud
nejsou respektovany tyto

pokyny.

Igelitové sacky,
polystyrénové vyplné,
hiebiky a jiné obalové

materialy nejsou hrackou pro
déti a mohou byt pro déti
nebezpecné.
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Snadna péce a udrzba

Pecuijte o pracku dobre aonavambude
dlouho vemne slouzit

Margherita 2000 je pracka, ktera
ma dlouhou Zivotnost bez jakychkoli
problémi. Dodrzovani nékolika
jednoduchych pravidel ji pomtize
udrzet ve formé a zajisti dlouhodoby
bezporuchovy chod. Za prvé, musite
zavirat vodovodni kohoutek po
kazdém prani: trvaly tlak vody by
mohl vést k deformaci nékolika
komponentt piistroje. Navic timto
iptedejdete nebezpeci vyteceni vody,
kdyZz nejste doma.

Jestlize je voda ve vasi oblasti prilis
tvrda, pouzivejte zmékcovaci
prostiedek (voda je tvrda, jestlize
Casto zanechava bilé skvrny na
vodovodnich bateriich apod.
Ptesnéjsi informace o tvrdosti a
slozeni vody ve vasem vodovodnim
systému ziskate v piislusném
vodarenském podniku.)

Vzdy vyprazdnéte z kapes pripadné
napinacky, mince, odznaky a jiné
tvrdé predméty.

Vnéjsi panely pracky Cistéte
hadtikem namocenym ve vlazném
roztokumydla a vody.

s w A4

Obr. 1

Je dulezité pravidelné Cistit
zasobnik na praci
prostiedky. Aby se v
zéasobniku nehromadil

zaschly praci prasek,
nechejte zasobnik nekolik
minut pod tekouci vodou.

Nikdy
davkovani.
Normalni praci prosttedky jiz
obsahuji zmékcujici latky. Pouze
pokud je voda obzvlasté tvrda, tj. je
bohata na obsah vodniho kamene,
doporucujeme pouzivat specialni
prostiedky pti kazdém prani.
Uzitecny také mize byt pravidelné
provedeny praci cyklus s pridanim
zmékéujiciho piipravku, bez
practho prasku a pradla.

Nikdy nepouzivejte piilis mnoho
praciho prosttedku a dalsich aditiv,
nebot’ to miize vést k nadmérné
tvorbé pény, tvorb¢ usazenin a
moznému poskozeni nékterych dilt
pracky.

nepiehanéjte

Margherita 2000 je vybavena samocisticim ¢erpadlem, proto neni nutné provadét ¢iSténi a udrzbu. Nicméné nékteré malé
predméty, jako napi. mince, knofliky apod., mohou nékdy zapadnout do ¢erpadla. Aby tim nedoSlo k poskozeni ¢erpadla, je
¢erpadlo vybaveno zachytnou komorou, jejiZ prostor je dostupny pres piredni ¢ast cerpadla.

Abyste se dostali k této komore, jednoduse sejméte kryci panel na spodni
Casti pracky pomoci Sroubovaku (obrazek 1). Pak vyjméte vicko ota¢enim
proti sméru hodinovych ruéicek (obrazek 2) a peclivé prohlédnéte obsah

vnitiku.

Hadice

Hadici nejméné jednou roéné zkontrolujte. Jakmile zjistite jakékoli znamky
jejiho poskozeni, je tieba ji okamzité vymenit. Pfistroj je béhem provozu
vystaven silnému tlaku vody a naru$ena hadice by mohla nahle zcela

prasknout.

Dilezité: pred sejmutim vicka zkontrolujte, ze praci cyklus skonc¢il a odpojte pracku od sité. Je normalni, Ze pfi snimani vicka vyte¢e malé
mnozstvi vody. Kdyz znovu nasazujete kryci panel, ujistéte se, Ze zapadky umisténé na spodku jsou spravné vlozeny do zatezi pred tim, nez
zamacknete panel na své misto na piistroji.

VaSe pracka je VaSim nepostradatelnym
pomocnikem. Je proto duleZité udrzovat ji v dobré
formé.

Nezapomerite vyprazdnit vSechny kapsy: malé pfedméty mohou vasi
pritelkyni Margheritu 2000 poskodi.
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Pro vasi bezpecnost a bezpecnhost
VaéiCh déti Margherita 2000 odpovidd nejpfisnéjsim mezinirodnim

bezpefnostnim normam a predpisiim. Jste tak chranéni Vy
i cela VaSe rodina.
5. Zbezpetnostnich diivodii se

Prectéte si prosim vSechny 7. Nikdy neotvirejte zasobnik 8. Nikdy netahejte za samotny

pokyny uvedené v tomto navodu
peclivé, protoze obsahuji velmi
diilezité informace 0
bezpecnosti pii instalaci,
obsluze i idrzbé pracky.

1. Pracka Margherita 2000
nesmi byt v Zadném piipadé
instalovano ve venkovnim
prostifedi, a to ani pod
stiiSkou, protoze muze byt
velmi nebezpeéné ponechat ji
vystavenou desti a jinym
povétrnostnim vliviim.

2. Tuto pracku smi obsluhovat
pouze dospéla osoba. Pracka
jeurcena pouze k prani pradla,
atovsouladu s timto navodem
k pouziti.

3. Pokud chcete pracku
premistit, pozadejte o pomoc
dva nebo tii lidi. Nikdy to
nezkousejte sam, protoze
pracka je velmi tézka.

4. Nezbudete vkladatnové pradlo,
zkontrolujte, zda je buben
prazdny.

. Nikdy

nikdy nedotykejte pracky,
jste-li naboso nebo mate
mokré ruce nebo nohy.

nepouzivejte
prodluzovaci kabely a
rozdvojky, které jsou zvlasté
nebezpe¢né ve vlhkém
prostiedi. Sitovy piivod nesmi
nikdy byt nadmérné ohnuty
nebo nebezpecné priskiipnuty.

Chcei pouze technika

nahradni dily!

z autorizovaného servisniho
stiediska a originalni

na praci prostredky, zatimco
je pracka v provozu.
NepouZivejte prostiedky
pro prani v ruce, protoze by
se pii nadmémé tvorbé pény
mohly poskodit vnitini dily
pfistroje.

kabel nebo dokonce za pracku,
chcete-li odpojit sitovy piivod
ze zasuvky na zdi: je to velmi
nebezpecné.
9. Je-li zafizeni v provozu,
nedotykejte se vytékajici
vody, jelikoz mize byt velmi
horka. Dviika pracky se v
prubéhu prani také
zahf¥ivaji, proto pred nimi
chrante malé déti. Nikdy
neotvirejte dviirka pracky
nasilim, nebot’ by mohlo dojit
k poskozeni mechanismu
blokovani dvifek, ktery
zabranuje jejich nahodnému
otevieni.
. 'V pFipadé poruchy nejprve
uzavicete piivod vody a
odpojte zafizeni od
elektrické zasuvky. Pracku
nikdy nerozebirejte,
nedotykejte se vnitinich dilti a
nesnazte se je opravovat.

Vymeéna sit'ového pfivodu

Sitovy privod pro pracku
Margherita 2000 je specidlni
a lze jej zakoupit pouze v
autorizovanych servisnich
stiediscich.

Pii vyméné postupujte dle nize
uvedenych pokynt:

1. Ujistéte se, Ze jste pracku vypnuli
aodpojili zesité.

2. Odsroubujte dva Srouby I a

hnédy =L kabel), pficemz nechejte
na konec zemnici kabel - .
Pozn.: Pismena L, N a symbol
= jsouuvedena na odruSovacim
Clenu.

P#i pripojovani nového sit'ového
privodu postupujte obracené.

Pii opétovném nasazovani krytu
nasad’te kryt na pracku (obr. 6) a
nechejte jej sklouznout smérem vpied,

sejméte kryt jeho vytazenim
smérem k sob¢ (obr. 3).

3. Odpojte malé kabely z
odrusovaciho ¢lenu F (obr. 4),
pficemz si zapamatujte jejich
umisténi (modry = N kabel,

4. Posurite homi ¢ast sit'ového pifvodu
mirné pry¢ od zadniho panelu,
zatdhnéte za sitovy piivod smérem
nahoru a vytahnéte jej (obr. 5).

az se hacky na jeho pfedni ¢asti
zasunou do pfislusnych ocek na
kontrolnim panelu, pak pevné
dotahnéte Srouby na zadni ¢asti.

Obr.5

Obr. 6
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CbOobpxaHue

Margherita 2000

Tasn nHcTpykumsa cbabpxka 11 yactu. MpoyeTere,
Hay4eTe u ce 3abaBnsABaunTe: LWe OTKpUeTe MHOro HOBU
Ha4YMHM Ja NOCTUrHeTe No-406POo, NO-IECHO U3NUpaHe,
KaKTO 1 Aia yAbIDKUTE XXUBOTA Ha CBOA ypea.......BCUYKO
TOBa Npw MbJIHa CUTYPHOCT.

1. MoHTax n geMoHTax(cTp. 52)

Mucranupanero ciej| 10CTaBKa WK TPAHCIIOPTUPAHE € Hali-BaKHATa
orepariys 3 MPaBIIHOTO (hyHKIMOHNpaHe Ha Bamata Margherita 2000.
Bunaru nposepsisaitre:

1. Enexrpuyeckara MHCTanauus jAa € U3MpaBHA.

2. Bxomsmmire 1 M3XOISIITN MapKyH J1a ca CBBP3AHH IPABUIHO.

3. Ypensr nae no0Ope HUBENUPAH; TOBA € OT 0COOEHA BAKHOCT 3a
’KMBOTA Ha Barmmst ypeyi v 3a KagecTBOTO Ha M3IMpPAHE.

2. KakBo ga cnoxute BbLB Bawuma gge,q M Kak ga
crapTuparte Bawarta Margherita 2000 (cTp. 44)

[IpaBuiIHOTO pasmpeieneHne Ha IPAHETO € MHOTO BaXKHO 34 [IUKBJIA HA
M3MMpaHe 1 3a paBUJIHATA yIoTpeda Ha MammHaTa. Haydere Benukn
TBHHKOCTH IPH PasNpeIe/ITHETO Ha [IPAHETO: 1BETA M BHJ[A HA THKAHHTE Ca
CpeJt Hali-BaKHUTE KPHTEPHH .

3 » Kak no-necHo ga pa3uMtamMme eTMKeTUTE Ha
apexute(ctp. 47)

CHUMBOIHTE BBPXY CTHKETUTE Ha BarmiTe apexu ca JIecHH 3a pasuuTaHe 1
MHOTO B&KHH TPH pasnpeIersiHe Ha npaneto. ChIbpiKaHHETO BKIFOUBA
HHCTPYKIIH KOUTO 111¢ BH yriecHsIT 1a n30epeTe MpaBUIiHATA TEMITEPATYpa,
TpOrpama Ha 3IIpaHe 1 METOT Ha IVIaJIeHe.

4 » MonezHu cbBeTH 3a Aa He Aonyckame rpeLUku (cTp. 48)

B MuHanoTo Harmme MaiiK ca Hi IaBasTi [IeHHU ChBETH KAK JIA [IEPEM CBOUTE
IpexH, HO ToraBa CHHTETHYHHUTE ThKaHH HE ca ChIECTBYBIH. J{HeC

argherita 2000 HY 1aBa MOJIE3HU CHBETH, MO3BOJISBAMKM HH J1a TlepeM
KaIlIMHIP ¥ BBJTHA M TO TIO-00pE OT IPAHETO Ha PbKa.

5. OTpeneHue 3a nepuneH npenapar (cTp. 49)

Kaxk a2 moimpame oT/ieneHreTo 3a TICPUJICH pETiapar.

6. Kak ga pasuntame KOHTposnHusa naHen(ctp. 45)

Margherita 2000 1ma OnpoCTeH KOHTPOJICH TIaHEJ; TOI MMa HSKOJKO BaKHH
OyTOHa, KOMTO TOMarat Jia ce u30epe ToYHaTa Iporpama: oT Haii-
CHEpTrUYHaATa, KOATO MOYUCTBA U HAM-YIIOPUTEC METHA IO HAU-
JeMMKaTHATA 33 KalIMUPEH! ThKaHH. Pasydere Te3u OyToHH 3a J1a
TMONY4YUTE OTIMYHH Pe3ynTaTh Ha n3nupane. ChBCEM JIECHO €.

7 » HapbyHuk c nporpamuTte Ha Margherita 2000 (cTp. 46)

Enna necna tabnuua, kosaTo me Bu nomorte na uzdepere BipHarta
TIporpama,TeMrepatypa 1 oMekoturest. Camo TouHata nporpama e Bu rane
OTJIMYHH PE3YJITATH, I1I€ CIIECTH BPEME 1 €HEPIHsl 1 TO IPH BCSKO NOJI3BAHE
Ha Bamara nepanmst.

8. Fpwvxn n nopapbxKKa(cTp. 53)

Margherita 2000 e Bepen npusiten. HyskHu ca Manko rprku 1 s e Bu ce
otOyaronapy ¢ mpenasa ciryx6a. Koraro st u3momsBare KOpeKTHO, T e
ObJ1e Baniara niepasiasi 3a JTbJITY TOIMHUL

9. Mpo6nemu n peweHus (ctp. 50 cTp. 51)

[pemm 1a M3BHKATE TEXHHK MPOYCTETE T3 CTPAHHLIN; Te Iiie Br moMorHat
JIa pa3pelnTe Bh3HUKHATIS poOneM. Ao ToBa He Bi ioMorHe odanete ce
B CCPBU3HIL LICHTB 1 IPOOJIEMBT IIe Ob]Ie pa3peIicH BE3MOMKHO Hal-CKOPO.
10. TexHuyecku xapaktepucTukm (cTp. 51)

Tyk ca BcHUKH TeXHUYECKH TTapaMeTpy Ha Batiata neparmsi: Mopies, cepreH
HOMeP, Pa3MepH, KanalHTeT, CKOPOCT Ha 000pOTHUTE Ha IEHTPO(pyraTa 1
ceBMecTuMocT ¢ EBporterickire CtanapTu.

11 » CurypHocTt 3a Bac n Bawwure geua (cTp. 54)

Tyx 1re HaMepuTe He0OXOIUMHUTE CHBETH 3a MBJIHATA CHTYPHOCT H

Oe3omacTHOCT Ha Banmst oM, Tip MONI3BaHe Ha eNIEKTPOIOMAKHHCKHTE
YpeTH.
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Kak Ja pasnpeaenvm npaHeTo

ETo HAKONKo cbBeTa 3a No-400pKu pe3ynTatn: nNpeay Aa BKIKOUYUTE NepanHATa
paspeneTe NpaHeToO cnoped BMaa Ha TbKaHUTe U LBeTOBeTe; npo4eteTte
eTuKeTUTe; crieaBanTe MHOUKALMUTE U rpynupanTe No-Markm ¢ No-06eMHu apexu.

Mpeaun ga BKNOYNM
nepanHsaTa.

Pasnpenernere npaneTo criopes Biaa
¥ I[BETA HA THKAHHUTE: OTACIETE
rpyoute oT GUHHTE THKAHU U
CBETJTHTE [[BETOBE OT THMHHTE.
H3npasuere Bcuuky JpK000BE U
TIpOBEpeTe KoMmueTaTa. 3akomieiTe
cBOOOHHTE , 32 1a HE CE CKBCAT
T0 BpeMe Ha H3MHPAHETO.

Kak aa Bknroumm Margherita 2000

Bcuuko e nanucaHo Ha
eTukeTuTe.

ETukerure Ka3BaT BCHYKO 3a
Bamara gpexa: Kak 1a s epete 1
TIOJUTBYKATE.,

Tabmunara Ha ctp. 47 me Bu
TIOMOTHE JTa pa3yeTeTe CHMBOIATE
BBPXY CTHKETHTE.

Te3n MHANKALIY ¢a MHOTO BaYKHU
3aXy0aBO M3MPAHE U JTBITBT KHBOT
Ha Bammire pexu.

Cnep MoOHTaXa Ha nepanHATa, 3apanTe nporpama

1, Ha 90° C.

[TpasumHoTO BKITIOUBaHE Ha Marghe-
rita 2000 e MHOTrO BaxxHO 3a
Ka4yecTBOTO Ha M3MHUPAHE, KAKTO 1
3a IPeJI0TBPATSIBAHE HA EBECHTYATHH
npobmnemu. Criet KaTo cTe 3apeuii
TICPAIHSTA U CTE CIIOMKHITH [IEPUITHUS
Tperapar, poBepeTe JallH:

3a fa mpeAmnauTe
JETUKATHAUTE APEXH, KATO
(huHO 6eNbo, Yoparnu u

YOPAaIoraiiy, IOCTaBEeTe T
B TaMy4Ha Topoa.

1. Bparara e mpaBHITHO 3aTBOPEHA.
2.YpenpT € BKIIIOUEH B €J1. MpesKarta.
3. KpansT Ha BoaTa € OTBOpEH.

4. IIporpamaTopbT A € B O3ULIHS
® (Stop/Reset).

N30upane naxenanara nmporpama
W3zbepete mporpamara criopes Bujaa
Ha JIpEXUTe, KOUTO I1ie riepere. 3a 1a
m30epeTe XKeTaHaTa porpama BIKTe
taOmumara Ha ctp. 46. Hatuchere
Oyrton H( Bxi./U3K11.) Ha TO3HITHS
Bka.; 3aBspTeTe 6yToH B 110
M30MpaHe Ha KeTaHaTa TeMIepaTypa
U TIO3ULIMOHMPANTE IIporpamMaTopa A
nokato m3bpaHaTa mporpama
CBBIIAJIHE C JICTICHUETO B FOPHATA

yacT Ha ripo3oper] M.

[Ipu HE0OX0AMMOCT H3MON3BAKTE
oyroru D, E,FuG.

dK [1d MoOYnCcTBamMe rneTHa

[anepem 3aegHo no-mMarnkm
1 No-06eMHU apexm.

Tazu nepainsa € CHa6,Z[CHa ChC
CIIenuaJIcH MCEXaHU3BM 3a
pPaBHOMEPHO paslpesensHe Ha
TPAHETO.

Topayw Tasy npruaMHa JOpHU Y Hait-
BHCOKa CKOPOCT TI€pajIHaTa MallliHa
He BUOpYpA 1 HE BIUTa IITyM.

AKO JKellaeTe 1a M3I0JI3BATe
“OTJIOXKEH CTapT”’, TOU TpsiOBa 1a
O'bJ1e 31a/ICH MPE/IH CTAPTHPAHETO
Ha porpamara.

B kpasi Ha IMKbJ1a HA H3ITHPAHE...
Hzyakaiite 0kono 3 MuHyTH Tamrata
L na u3racue. M3kmodyere Marghe-
rita 2000 kato moctasute 6yrona H-
(Bxi.m3kin) B mo3utmst OFF. Cera
MOXE J1a OTBOPHTE MEPATHATA.
Cren w3BaxkiaHEe Ha MPAHETO,
OCTaBeTe BpaTaTa OTBOPEHA, 3a 1a
ce M3MapH Biarara oT KasaHa.
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Baxno:pasmnpenenere
TIPABIUTHO IIPAHETO CIIOPEN

BHJ1a U IIB€TA HA TbBKAHUTE.

Bunaru 3arBapsiiiTe KpaHa Ha
pogara. Ilomuere, ue npmu
eBeHTYaJleH TOKOB yjaap,
nmepajgHaTa  MamHMHA  ce
CAMOM3KJII0YBA, HO 32/1a/IeHATa
nporpama 0uBa 3anamMeTeHa.

MacTHII0: H3YHCTETEe C TaMIIOH OT IIaMYK HAallOSH B METUJIOB MJIH eTHiIoB 90° rpaycoB aaKoXoJl.
Kartpan: Hamaxkere ¢ Maciio; u3ThpKaiiTe ¢ TEPIIEHTHH U N3MUITE He3a0aBHO.

CMona: oTcTpaHeTe KOJKOTO € Bb3MOKHO U CJie]l TOBA MHHETE € TOILIA IOTHSA, KATO IJIATA € MOCTABEH M1y ABa JIMCTa
¢unrbpHa xapTus. Bexnara cie/ ToBa oYMCTETe C TAMIIOH HAIlOCH B alIKOXOJI.

JIbBKA: MHHETE BEIHBXK C JJAKOYHCTUTEI H CJIC]] TOBA MUHETE C KbpIIa 3a Ja OTCTPAHUTE BCUYKO.
MyxbJI: TaMyK 1 JICH - aKO ca OeJIH ce TIOCTABST B pa3TBop 1: 5 - OenuHa/Boaa u eiHa JbxkiuKa oret. Clies TOBa U3MEepeTe BeqHara.
3a apyru THIIOBE OeN ThKaHU U3II0JI3BaliTe KHCIOPOAHA BOa, pazpencHa ¢ 10 obema Bona. M3mrakaere BeqHara.

Yepauio: Tammonupaiite ¢ eTep, ako ThKaHTa € BhJIHA HIIH ITAMYK, a 38 KONPUHA N3M0I3BalTe TEPICHTHH.

Jlak 3a HokTH: [locTaBeTe ThKaHTa OTKBM IIETHOTO BBbPXY IONMBATEIHA XapTUs U TaMIIOHUpaiiTe ¢ Jakouuctutes. OTMmecTBaiire
MIOCTEIICHO THKAHTA, JTOKATO CE OIIBETH IMOMHBATEIHATA XapTHSL.

Masuuna: V3tpuiite c maMy4Ho napye NOTONEHO B METUIIOB aJIKOXOJ.
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ARGHERITA
2000 Kak na pa3unrame KOHTPOJIHYS [TAHEI

Kak na paboTmM ¢ KOHTPOSTHUA NaHen

MHoro BAXHO E 1A HAMPABWM BEPHWL U3E0P HA MPOTPAMA. T T T

Mporpamatop
M3nomseame ro 3a ia n30epeM xeaHara

YYVYS Y V-
e O000YO?

IIpenu na 3axagere nporpama,
HatuncHeTe 0yToH Bri./U3kn.
Jlammara I me 3anouHe 1a mura.
N30panara nporpama ce BIK/Ia Ha
Jcriest ML

*Q

4

ITomHeTe, 4e MporpaMaTopsbT ce
BbPTH CaMO 10 MOCOKA HA
YaCOBHHUKOBATA CTPEJIKA.

Bcuyku 6ymonru Ha Margherita 2000’ ca
cKkpumu . Hamu+Heme rieko, 3a 0a ce
rioKaxkam.

3am30upaHe Ha JKeJTaHaTA [POTpama,
3aBBPTETE IPOrPaMaTopa Taka 4e TSt
JIa CBBIIA]IA C JICTICHHETO BTIPO30pUC
M. 3agpbKTe B Ta3u IMO3HUIHSL
IporpamMaropa MoHe 5 cex., Clej
KOETO JKeJIaHaTa IporpaMa Beye ¢
3a7a/eHa.

Jlavmal mpectaBajamuran ocTaBa
BKITIOYCHA. [[MKBIBT Ha mpaHe
3a10YBa.

AKo xernaere 1a peKbCHETe BeUe
CTapTHpaHa mporpaMa WIH Ja
3aj1a]ieTe HOBA, n3bepeTte cHMBON ®
(Stop/Reset) n n3uakaiite 5 cex.
Koraro npowmsHara e Bb3npuera,
namra I oTHOBO mie MoHe 1a MuTa.
Morke 1a 3I0I3BATE TIPOrpaMaTopa
M KOTaTo JKelaeTe Jia 3aJajieTe
“oTIoKeH cTapT’.

M30epete e1Ha 0T YeTHPUTE TIOULIH
Ha “OTJIOKEH CTapT” U 3a/IpbKTe
nporpamMaropa B IPOIbIKCHHE
Ha 5 cexk.

Crienxato cTapTa € 3a/1a/ieH, Jlamra
T'octaBa na cBety, a Bue moxe na
3a/1a/1eTe XKeTaHaTa porpama.
Huromnama namna I uma
cneyugpuuna gynxyusn(2" exn. u 4"
U3K1.) € KOSAMO UHOUKUDA
300a6aHEMO HA OMAOJICEH CIAPI.
IIpes mazu ghaza e 6v3M0%4cHO da
omeopume ypeoa u 0a npomeHume
3apedxcdanemo ¢ npame, aKo
dHcenaene.

Criert 3a/1aBaHe Ha TIPOrpamara, Iopu
Ia IPOMCHHUTE MO3UIHUATA Ha
IporpaMaTopa, ToBa HaMa Ja ce
OTpa3W Ha Tporpamara.

(ocBen axo To¥ He € B mo3uuus @
Stop/Reset).

_h“‘. _'_'_'_'_.___I._.—-—'_z k""‘lll'{:t

-

OmadeneHuemo 3a nepurneH
rpenapam e myK.

2

Tepmocrart

ITocpencTBoM TO3M OYTOH Ce 3a1aBa
CBOTBETHATA TEMIIEPATYpa HA TIPAHE.
TepmocTarbT Mo3BONSABA 12 ce
HaMaJlu npemnopbryaHaTa
TeMmepaTypa 3a ChbOTBETHATa
nporpama, KakTo U Jia ce 3a/1ajie

TIPaHe ChC CTY/ICHA BOJIA (3¢).

Kaceta 3a npenapatu

T e cbcTaBeHa OT TPH OTACITHH
BaHHM, 0003HaYeHH C 1, 2 1 3 KaKkTO
cIienBa:

1. Ipemapar 3a ipesmpase;

2. Tpenapar 3a ChIMHCKO paHe

3. OMeKOTHTENH, APOMATU3ATOPH.

Be3 HamaukBaHe

C 0311 OyTOH MO J1a IPEKbCHETE
m30paHara nmporpama (CUMBOIT 4 ),
KaTo MPaHETo 0CTaBa BBB BOJIA TPEITH
(azata Ha mEeHTpOpyrUpaHe.
TTomxoA1II0 € M3MoM3BaHETO My TTPH
npaHe Ha CUHTCTUYHN ThbKaHU U
BbiHA. [Iporpamara € MHOrO
MNOJAXO0J41Ia 32 CUHTETUYHH
THKAHM,KOMTO CE MavKaT JIECHO 1
KouTO Brie He JkenaeTe 1a M3BaauTe
OT TepalHATa BeJHara, a Clel
HAKOJIKO Yaca.

ByToH 3a U3kniouBaHe Ha
ueHTpodpyrata

Tosu OyTOH CITyXH 32 M3KITFOUBAHE
Hatnentodyrara. [Tpenoprusame Bu
Jia To MoJ3BaTe, KOrato mnepere

APEXHW KOUTO Ca TPy IHH! 3a TVIaACHE.

Cynep UkoHOMUYHa
HamarzsiBa KoHCyMalIKATa Ha BOAATIO
BpeMe Ha M3IIIakBaHe. M3nomsBaiire
Ta31 (YHKIIHS CaMo 32 IO-MaJIKO
3apexaaHe, KaTo Jo3uparte
TIpertapaTa MpoNopLOHATHO.

Mpen-npaHe

C 1031 OyTOH MOJKE J1a BKITIOUHTE
TpeI-TpaHe 3a BCUUKH Iporpamu 6e3
Ta3M 3a BbJIHA (BIK CTP. 40).

Bkn.-U3kn. (On/Off)

Byron H ciysxu 3a BKitouBaHe 1
VBKITIOYBAHE HA MAIlIMHATA.

IIpu m3kia0uBaHe Ha ypena,
3a/lajleHaTa nporpama 0uBa
3amamMeTeHa.

CurHanHa namna 3a pa6ota
Ha MaluMHaTa

Wunukatopst I mura korato
MaIllIMHATA € BKII0YEHA U 04aKBa
n3bop Ha mporpama. Korato
Tporpamara e ripreTa iamrara CBeTH
TIOCTOSIHHO.

CurHanHa namna 3a
GrioKMpaH oK
CHrHaHaTa JIAMIIA TIOKA3Ba, Y JTFOKBT
Ha MamuHaTa e OJIOKUpaH, 3a
TIpe/TIa3BaHe OT CITy4aiTHO OTBapsTHE. 32
VB0STBAHC HAHSKE/TAHHTIOBPC A TPSIOBA
JIaM34aKate I0KaTo JIAMIIaTa 3racHe.
Tsmsracsaciies OKOMO TP MAHYTH.
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Kakgo e nepere auec?

ARGHERITA
2000

[ lporpama 3a BCUYKM CE30HU

Bujx Ha TBKaHUTE W 3aMbPCEHOCT Mosuuust Ha  Tepmocrar Iepuien OmexoTn Mpoabmxkn Onucanne na Huxbiaa
nporp. npenapar TEJ TEJIHOCT
MUH
ECTECTBEHU ThbKAHU
Bsi10 M3KIIOUUTENTHO 3aMBPCEHO IIpane npu 90°C, u3riakBane, MEK/AMHHA U
P 1 90°C . . 145 e
(uapuradu, MOKPUBKH) KpaiiHa 1eHrpodyra
Bsisio cHITHO 3aMBPCEHO M YCTOHYNBO TIpane npu 60°C, u3riakBane, MeXJIMHHA U
L[BETHO ’ ’ 2 60°C . . 130 K]faﬁl—la III)eHTpoq)yra
B0 CHITHO 3aMBPCEHO M YCTOMYHMBO TIpane npu 40°C, u3riakBane, MeXJIMHHA U
IIBETHO ’ ’ 3 40°C ¢ * 150 K]far?n—la III)eHTpocbyra
Bs1j10 1 HEYCTONUYMBO LIBETHO IIpane npu 40°C, u3miakBaHe, MEXIUHHA U
Y 4 40°C . . 95 I
(py3u u Giry3m) KpaifHa HeHTpodyra
[IMKbJI HA U3IUTAKBAHE %7 < ' 2 M3r1akBaHe, MOX/IMHHA M KpaiiHa 1ieHTpodyra
Ilentpodyra @ HW3nomnBane n KpaiiHa IieHTpodyra
Stop/Reset [ ) Crmpa/anyimpa u3dpaHara mnporpama
CUHTETUYHU TbKAHU
Bsisio cHITHO 3aMBPCEHO M YCTOHYHBO Tlpane npu 60°C, usiuiaksane, HeHTpodyra 6e3
LIBETHO ’ ’ S 60°C ¢ * 100 Haim‘ucgs.ue WM 32 JICTMKATHI ;lpe]::n-p -
LiBeTHH HeycToUMBH IIpane npu 40°C, usruiakpane,
(1 BcsKAKBH c1abo 3aMbPCEHH) 6 40°C ¢ < 70 nenTpodyra 6e3 HaMauKBaHe WJIH 3a
JIeTIUKATHU APEXH
1[BeTHH HEeyCTOWYMBHI Ipane npu 30°C, usnnakBaue u
(¥ BCAKAKBH €11ab0 3aMbPCEHH) 7 30°C ¢ < 30 neHTpodyra 3a JeNTMKATHU IPEXU
Lluxbn Ha U3IUTaKBaHE %7 W3nnakBaHe, neHTpodyra 6e3 HaMaukBaHe
* WM 32 JACJNUKATHH APEXH
OmexotuTen W3nnakBaHe ¢ OMEKOTUTEN U LEHTpodyra
® '3 6e3 HaMa4YKBaHE WM 32 JCIUKATHH APEXH
Ilentpodyra @ W3nommBaHe n KpaiHa neHTpodyra 3a
¢bunM apexu
Stop/Reset o Crnpa/anynupa u3bpaHara nporpama
BbJIHA U KALLIMUP
Ppuno npane 8 40°C * . 45 Ipane npu 40°C, usnnaksaue u
ueHtpodyra 3a GUHU Jpexu
IMKB HA M3IIIAKBaHEe %7 ¢ M3nnaksase ¥ 1eHTpodyra 3a GUHN apexu
Llenrpodyra @ Wznnaksaue u eHtpodyra 3a Gunn apexu
Stop/Reset [ ) Cnupa/anynupa u3bpaHara mporpama
KOITPUHA U TIEPIETA
MHoro GpUHHU ¥ JeTMKaTHU ThKaHH TIpane npu 30°C, u3ruiakBaHe U LEHTPO-
b ’ 9 30°C * ¢ 50 pane np p
(yra Ge3 HaMauKBaHEe WM U3TOYBAHE
Msnnaksane %7 . Wsnnakeane u neHrpodyra 6e3
HAMa4KBaHE HJIN U3TOYBAHE
HW3nommnBaxe \:T:l M3nomnBane
Stop/Reset () Crnupa/anynupa nzbpanara nporpama

OTJIOXKEH CTAPT

12-9-3-1 gaca otnarane

Otnoxen ctapt ¢ 12-9-3-1 yaca

Stop/Reset

Crnupa/anynupa nzbpanara nporpama

Bazkno: 3a 1a oTMeHHTe H30paHaTa nporpama, u3bepere eJHH OT cHMBOJIHTe @ (Stop/Reset) 1 u3uakaiite nnoxe S cek.

,ZI[IHHMIHC 6 masu maﬁmua ca npumepHu u eapupan 6 3deucumocm om 6uoa na mvKaHume, memnepamypamad Hd 6ooama u cmatHama memnepamypa.

CneuuanHu nporpamu

Kuac A at 40°C: Margherita 2000 uma crienuasHa porpama,kosiTo H03BOJISIBA JIa C€ T0JIyYaT ONTHMAIHH Pe3yJITaTH IPH HUCKU TEMIIEPaTypu.

W36upaiiku nporpama 3 mpu 40° C, pe3ynTature, KOUTO IIe MOJYYUTE ca MASHTUYHU ¢ Tpane npu 60°C, OnarogapeHne Ha Mo-AbJIbI LUKBJI HA U3IIHPAHE.
BceexuaHeBHo npaHe: Margherita 2000 uma crieliasina nporpama 3a cjiado 3aMbpCeHH JIPEXH NPH KPAThK [UKbII HA U3IHPaHE.

W36upaiiku mporpama 7 npu temiepatypa 30°C, GuxTe MOIIIH Aa IepeTe 3a¢HO PA3IMYHY BHI0BE ThKAaHU (OCBEH BBJIHA M KOIPHHA), KATO MAKCHMAITHOTO
3apexiane e 3 Kkr. Ta3u nporpama 1o3BoJisiBa Jia CIECTUTE BPEME U €HEprusl , KaTo HelHaTa NpoAbDKUTENHOCT € camo 30 muH. [IpenopbuBamMe n3non3BaHe

Ha TEYCH NEPUJICH npenapart.
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ARGHERITA
2000

Kak ga yetem eTukeTure

HayuyeTe 3Ha4eHMeTO Ha Te3U CUMBOJIM U BUHAru e
nosilyyaBaTe OT/IMYHU pe3ynTaTtu NpU UsnupaHe;
apexute Bu we ce 3anasAaT cBeXu U HOBU, a BawaTta
neparHs e nepe Ham-goope.

Besika npexa e cHaOjieHa ¢ eTuKeT ¢
SICHH 1 YeT/IMBY CUMBOJIU. BaskHo €
JIaTH 3HaeM, 3aI110TO T€ Hai-100pe
yKa3BaT KaK Jia ce nepar Bammre

JIpeX.
Te3n cumBoNH ce JCIISIT Ha 5

PA3ITAYHH KATErOpHH F (DOPMIL TIpAHE

Ilose3Hn chLBeTH

. u30enBane A, IiajieHe =,
XuM.urcTeHe Q M CyLIEHE [].

HepeTe pus3u u 6J'Iy3H OT OIlakaTa CTpaHa,3a aa ce

3anasfaT CBEXU I10-ABJII0 BpEME.

Bunarn H3npa3BaﬁTe JDKOOOBETE OT CbABbPIKAHUCTO UM.

Bunaru crnia3BaiitTe yka3zaHUsATa 3a IPaHE OT ETUKETA.

[Ipu 3apexaaHe, peyBaiiTe MaJIKu C M0-00EMHH JIPEXH.

- _ y | |
A AT
el P —

et )

Pasyque CMMBONMTe B Ta3u Tabnuua: Te we Bu nomorHar ga
nony4yuTte no-noﬁpu pe3ynTtaTtu Nnpun uanupaHe.

BuHaeu usbupatime espHama
memriepamypa

{w) =7

JAN 2

Pvuno npane \'ﬂ_}'j

Jlaue ce epe

=1

IIpane HN3z0enBane TI'nanene XuM.uncTeHe Cyuene
Cunno [Henuxamuo Bucoxa Hucka
Temn. Tem.
-
TIpane mpu 95° C Mosxke 1a ce u30enBa B Maxc. 200° C Yucrene ¢ BCHUKH Moske j1a ce cymaT U B CYIIHITHS
CTyJIeHa BoJa pasTBOpHUTENN
oy X a
-
Tpane npu 60° C Jla He ce u30enBa Cpenna crta YuicteHe ¢ OEH3UH, 9UCT Jla He ce cymiaT B CyIIMITHS
Maxkc.150° C TIEPXJIIOP,aTKOXO0I
-
IIpane npu 40° C I'manene Yucrene ¢ aBHOOCH3HH,YHCT Cy1eHe-XopH30HTaIHO
makc. 110°C AJIKOXOJ
=
—_—
IIpane mpu 30° C Ha ue ce tnaam He ce mouncrsa Ha Jla ce cymat BepTUKaIHO
XHM.YHCTEHE

CymeHe Ha 3aKayvaJika m
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Hakou npenopbku

B Huxora ne mepere B
nepajHiTa CKbCAHH MJIH
HeropboeHu apexu. CroxeTe I B
TIaMyqHA TOpOa 3 1 TH TIPE/TIAsHTE;
HE CMeCBaATe SIpKH ¢ O€J1H [IBETOBE.

B He naBumasaiite muvuTa Ha
3apeKIaHe Ha IePAITHSTA.
(Mepkute ce OTHACAT 3a CyXu

JIpEXH):

- Yemoruusu mokanu:
5.5 ke maxc.

- Cunmemuyny moKauiL:
2.5 k2. maxc.

- Jlenuxamuuy mokanu:
2 Ke Makc.

- Buoma/Kawmup:
1 ke maxc.

B Kouixo Tesn:

1 yapmad 400-500 Tp.
1 kamphra 150-200 rp.

1 moxpuska 400-500 rp.

I xaBmsa  900-1,200 rp.
1 xaBn.xbpma 150-250 rp.

Ml LBeTnu Tenucku.

[1le Tu 3amazute B T0OBp BUI, aKO
Ce Iepar OT OTlaKaTa CTPAHA; BUHATH
TH [7I4JIETE OT ONaKaTa CTPaHa.

B aupuszonn.

Bunaru npnbupaiite B ;xo0oBete
BCHUKHM METATHH XaJTKH HITH TOKH 32
Jla He yBPeIWITE Ka3aHa Ha TIePATHSATA.

M Bakanuusi.

KoraTo cre BbB BakaHius Bu
ChBETBaME /1a M3KIIOUHTE YPeia OT
€J1. MPE)KATa U JTa OCTABHTE BpaTara
Ha Ka3aHa Jieko oTBopeHa. [1o To3u
HAYMH KA3aHBT [IE OCTAHE CYX U IIIE
MB0CTHETE 3a/TbKAHE Ha HETIPHSITHI

MUPH3MH.

Kak goa nepem no4yt BCUYKO

M epaera.

Te necHo ce HaMauKBAT, €TO 3110
Bu npenopbuBame f1a ru 1iepete B
Kanb(ka 3a Bh3IIABHUIA HIIH B
TeH3yxeHa Topouuka. [lepar ce
CaMOCTOAITENIHO, ~ MAKCHMAIHO
KOJIMYECTBO 2 KT, ¢ Iporpama 9,
IpU KOSATO IIEHTpodyrarta e
IBKITIOYCHA.

Kawwmup Gold: MNo-0obpo ot pbyHO npaHe

I Mpeiixu u myxenxmn.

He namummasaiite 2-3 kr.cyxo
TpaHe, MOBTOPETE U3ILTaKBAHETO
©IVH WJTH JIBA ITHTHU ¥ H3TIOJI3BATE

KpaTKaIeHTPO(yTra 32 (OIHA THKAHH.

MsKiIrounTeIHO

I Maparonku.
[ouncrenw 106pe OT Karta, TeMorar
J1a Ce TIepaT HOPMAJTHO B MAIIINHATA.

IIbpBata nepaana mammna npusHara ot ''The Woolmark Company"'.

[Tporpamara Kammup Gold e

TIpe/Ha3HaueHa 32 [PaHe Ha Hail-
JICTKATHITE THKAHK OT BBJIHA 1
kammup. Ciea nposeaeHu
TECTOBE B 1A0OPATOPUHUTE HA
“The Woolmark Company”,
Margherita 2000 mony4asa
cepTUdUKAT yIOCTOSBAIL S

ChC CMCHHUATHO MPU3HAHKE
3a nep(eKTHO H3MUPaHE Ha
BBIIHCHH JIPEXH, KOUTO HMAT
eTHUKeT NpaHe caMo Ha
pBKa”.

ToBa craBa BB3MOKHO
OnaroJiapeHue CKOpocTTa Ha
Oapabana- 9006./MuH., Topn

10 BpeMe Ha U3IUIAKBaHEe, KaTo
Taka ce U304rBa CTENBAHETO Ha
JIPEXHTE.

Bunaru msnomsgaiite iporpama 8 3a
JIPEXH, KOUTO UMAT €THKET “TIpaHe
caMo Ha pbKa’.

ARGHERITA
2000
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ARGHERITA
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BaxHo 3a Bamero mpane

OTtpgeneHue 3a nepureH npenapar

Kacetarta 3a npenapaTtu ce oTBapA KaTo Ce BbPTU

HaBbBH.

[ToctapeTe HEOOXOMMUS TIEPUIICH
TIperiapaT ¥ OMEKOTHTETH CIIC/IBANKH
CHBETUTE HATIPOK3BOIHTETSL. Jl03wTe
BapHparT B 3aBUCHMOCT OT 0OeMa Ha
TPaHEeTo, TBBPIOCTTA Ha BOJIATA 1
CTETICHTA Ha 3aMBPCEHOCT.

Ommrst 111e By Hay4u a m3bupare
NpaBUIHATA /1038 TOYTH
ABTOMATHYHO.

KoraTo cmarate oMeKOTHTEN B
oTzieNeHne 3, BHUMaBaiiTe Ja He

Huixora He m3rorm3Baiite rperapar 3a
PBUHO IIpaHe, 3a1[0TO 00pa3yBa
MHOT0 II1Ha, KOETO 01 MOTJIO 1a
YBPE/M MAIITMHATA.

U ome eaHa mpenopbKa: KOraTo
TepeTe ChC CTY/ICHA BOJIA, BUHATU
HaMaJABaiiTe KONMYECTBOTO HA
TIpenapara; Toil ce pa3rBaps MHOTO
TIO-TPYHO B CTY/ICHA BOJIA M 4aCT
0T Hero HAMa ja 0Obje
OTOT30TBOPEHA.

Otpnenenve 1:
Mpenapar 3a npea-npaxHe

Otaenenve 2:
Mpenapar 3a CbLUMHCKO NpaHe

Otpenenue 3:
[obGasku
(omekoTuTEN,@pOMaTU3aTOPU)

Ha/IBHII1aBA JIETICHUETO.
[Nepasnnara MaiHa aBBTOMATHYHO
CMeCBa OMEKOTHTEIIS M IEPHITHUS
Tpernapar B IpoLieca Ha M3IUpaHe.
Teunusr npenapar ce cunsa camo
HSKOJIKO CEKyH/IH IIPE/TH CTApTUPaHe
Ha nporpamara.

Buumanne! Teunusat npenapar e
camo 3a npae 710 60°C, koeTo He
V3UCKBA TIPESITPAHE; 3aT0BA He OvBa
nawmsronssare 0yToH G.

OTaeneHveTo 3a nepurieH npenapart
MoXe Aa 6be U3BaAeHO M MOYNCTEHO:
feKko noBAuUrHeTe U usgbpnante
Harnpes,kakTo e nokasaHo Ha durypara.
Mocrne ro octaseTe Ha Tevalla Boaa 3a
HAKOKO MUHYTU.

KaK .El,a peaJWI3VI paTe Hapb4Huk 3a

MKOHOMMYHa ynoTpeba

MKOHOMMMN Ha Bawmus ypeg.

3APEXKJIAUTE BAPABGAHA MAKCUMAJITHO
Taka 111e orpaHM4YHTe HEHYKHHATE Pa3X01u Ha BOJA U €HEPIHs

HYXJIAETE JIU CE OT IPEJAITIPAHE?
W3non3Baiite ro camo 3a CUITHO 3aMbPCEHU Apexu!
e cnecture 0T 5% 110 15% eneprus ako He n3depeTe mporpama ¢ mpea-mpaHe.

HYKHO JIN E JA IIEPETE IIPU BUCOKA TEMIIEPATYPA

[TonOupaiite TOUHO TeMIepaTypara 3a paHe; He U3Moi3BanTe Temmeparypu Haj 60° C.
K®M Ts1x mpubsrsaiite camo npu kpaiina HeodxomumocT. KoraTo ce Hanara fa
rpemMaxBare MeTHa, IPEABaPUTEIHO HAaKHCHETE IPEXUTE 3a J1a He 33/1aBaTe BUCOKa
TeMITepaTypa.

e ciectute 10 50% eneprus, usnonspaiiku 60° C remneparypa.

HPEIN JA TIOJI3BBATE IPOT'PAMA 3A CYHIEHE ...
Bxrodere nieHTpodyraTa Ha BUCOKH 000pOTH; TaKa I1e pealn3upaTe MKOHOMHU Ha
BpPEME U EHEPIHSL.
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OTtcTpaHsBaHe Ha MpoOIIEM
Mpeau oa ce 06agnTe B CepBU3HUA LIEHTBLP, NMpoYeTeTe CreaHOTO:

I'IepanHaTa MalluHa OTKa3Ba Aa paGOTVI.

MpoBepeTe panu:

W VYpena e
eJLMpeKaTa.

BKJIKYC¢H B

I [Ta;in MMa eJIeKTPHYECTBO B
KbIIH.
BB3MOKHO € 1a MMa U3ropsit
OymioH Tmopajau TOJIAMO
HAIPEIKEHIE.

I IIposeperte qa/u € 3aTBOPEHA
BPATATA HA MIEPATHATA.
[Mopanun cwvobpakeHus 3a
CUTYPHOCT, NEpaNHATa HE Ce
BKJTFOUBA IIPU OTBOPEHA BPATA.

¥ Bruniouen jim e yToHbT BRi1/
M3k, (On/Off)?
Axo OyTOHBT € BKITIOUCH, TO BeUe
¥IMa 33/1a/ICHA TIPOTPaMa.

[ [paBuIHO CTE TO3HITMOHUPATH
IporpaMaTopa.

B KpanbT 32 BoJa e oTBOpeH?
[Topagn cwpobpakeHus 3a
CHT'YPHOCT, aKO MAIlIMHATA HE Ce
IIBJIHH C BOJIA, TS HE CTapTUPa
3a/1a]IeHaTa [porpama.

BAPHO

3aTBapsinTe KpaHa
Ha Bogarta cneg
Kpasi Ha BCSAKO
npaHe, 3a ga
nsberHere
eBeHTyanHu Te4yoBe.

BuHaru octaBanTe
JII0Ka Ha nepanHaTa
NeKo OTBOpEH, 3a Aa
nsberHeTte
obpa3yBaHeTo Ha
HenpusiTHa
MupusMa.

BHumaTtenHo
noyucTBanTe
BBbHLHUTE YacTu Ha
nepanHsta Kbpna
noToneHa B canyHeH
pasTBop.

[PELLUIHO

OcTaBsTe ypena
BKITIOYEH J0KaTo ro
noyucrBare.

Hopu ToraBa
U3KIIYBaNTe NnepanHaTa
OT efnl.Mpexara.

ManonsBarte pa3TBoOpU 1
abpa3nBu 3a NOYUCTBaHe
BbTPELIHUTE YacTU Ha
nepanHsaTa.

ToBa MoXe cep1Mo3HO Aa
yBpeau Bawus ypea.

He nounctBarte
oTOeNleHueTo 3a
npenapar.

JlecHo ce usBaxpa u ce
no4YyucTBa Ha Tevalla
BoAa

3amunHaBaTe BbLB

BaKaHLMSA U OCTaBATe
nepanHsaTa BKIIOYEHa
BuHarun nskno4yBante
ypeAa oT en.mpexara u
3aTBapANTe KpaHa Ha
BoAara.

ARGHERITA
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Ho kbae oTuBa BogaTta?

MHoro npocTo:c HOBATA TEXHOIOTHS HA APHCTOH,, Bataranepannsine
3Pa3X0/IBa 1BA THTHII0-MAIKO KOTTITYECTBO BO/IA, A LIIE TIOCTHT A
nep()eKTeH pe3y ITarT Ha M3IMpaHe. 3aT0Ba He MOsKe 1a BUIHTe BOJIATa
Te3JTI0KA;HO TOBA He TPeyH HA CHBBILEHATA YHCTOTA HA JPEXHUTe.

MawmwuHaTa He ce MbfHU C
BoAa.
MpoBepeTte panu:

[ KpanbT e oTBOpeH 1
nepaIHATa e 100pe CBbp3aHa
KbM Hero?

BHHma Boga B KbIIM H
HAJISITAHETO € J0CTATHYHO?

[ Mapky4bT 32 BXOJSIIA BOJA He
€ 3aIly1leH WM IPerbHaT.

MporpamaToptbT ce
BbPTU HEMpPEeKbCHATO.

B M3yakaiiTe HAKOJIKO MHHYTH,
JI0KATO MePATHSTA Ce H3TOUH;
U3KJII0YeTe 51, KaTo u3depere
€/IMH OT IBaTa CUMBOJIa
Stop/Reset @

S
Ty

MepanHATa NOCTOAHHO
Ce NbJIHU U u3npassa.
MpoBepeTe panu:

I MapkyybT 32 OTTHYAHE He €
NOCTABEH TBBbpJAe HUCKO;
TpsAOBa 1a ce MHCTaIMpa Ha
BrcounHa 60-100 cm.

M MapkyybT € NOTONIEH BbB
BOJIA.

B Hopmanano ¢gyHkuuonmpa
oTTOYHAaTa TphOa Ha
KaHAIM3anusTa.
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MepanHaTa mawimMHa He
M3nomMmnea Boga v He
ueHTpodyrmpa.
MpoBepete ganu:

nporpama
NpeIBHANA2 AaBTOMATHYHO
H3IOMITBaHe Ha BOJIATA.

B Oynxuus “be3 HamaukBane” e

AKTHBHPAaHA; aKO e TaKa,
Ta3M NpPOrpamMa M3HCKBa
JOIBJIHUTETHO AKTHBHPAHE HA
¢ynkuus  “HUsnomnsane”.

[ /Tau He e 3amyLIeHa IOMIIATa

WIH MapPKy4a 32 OTTHYAHE HA
MpbcHaTa Boaa. M3kimodere
nepajHATa U cjeJBaiiTe
UHCTPYKLMHUTE HA CTP. 53, in
ce o0ajeTe B CepBU3HUSA
HEHTBP.

Bunaru ce
KOHCYJITUPANTE C
TEXHUIIN OT

OTOPHU3UPAHUTE
CCPBU3HHU ICHTPOBE.

I [lasm He e perbHAT MAPKYYbT

32 0TTH4YaHe HA MPBCHA BOJA.

W /lann uMa yIbJKHTE]T HA

MapKy4a 32 0TTHYaHe Ha BOJIA.
IIposepere npaBuiIHO JH €
II0CTABEH TO3H MAPKYY.

:f —"l'

MawwuHara BM6pVIpa npm

ueHTpodpyrupaHe.
MpoBepeTte panu:

[ BbTpemHnara CTpyKTypa Ha
MalMHATA e 1e0/I0KHpaHa IPH
MOHTaKa; (BHZK CTP. 32 MOHTAK
HA MalIHHATA).

FMamuHAaTa € NPaBUJHO
HHUBeJHPaHAa; He00XO0UMO e
NepUOJUYHO 12 MPABUTE
MPOBepKAa HA HUBETMPAHETO HA
ypena.

TexHn4yeckn XapakTEPUCTUKH

M MaimmHaTa ce HAMHPA MHOTO
01130 10 APYTH MedeITH.
AKO He € MOJIEI 33 BrpaK/JIaHe,
OCTABETE PA3CTOSHHE OT HSKOJKO
CM. JI0 OJIM3KOCTOSIIIITE MEOEITH.

Mma TeyoBe Ha BoAa.
MpoBepeTte panu:

[ yILTETHEHHETO NIPU CBPB3KaTa
32 3aXpaHBaHe ¢ BOJa e 100pe
NI0CTABEHO.

HoTaegeHneTO 32 MEpHJIEH
npenapar e 3anynieHo; 3a mo
JIECHO IOYHCTBAHE H3BaJIeTe
KaceTaTa oT MAIIMHATA, KATO
1 3aBBPTHTE HABBH U JIEKO I
nopaurnere. Ciaexg ToBa s
HW3MMIiTE Ha TeYala Boja.

B MapKy4YbT 32 OTTHYAHE HA
MpbcHAa BojAa e Jobpe
(uxcupan.

O6pa3syBa ce MHOro
nsHa.

[ ITpoBepeTe naju nmepuIHHS
Npenapar e 32 aBTOMATHIHA
NepajTHu.

[ ITpoBepete naju nmepuIHHS
npenapar e TO4HO J03UPaH.
Mo-roasiMmoTo KoM4eCTBO
npenapar He Bu rapantupa
10-e()eKTHBHO M3IIMPAHe, a
OCBEH TOBA YACTHIIM OT HEro
MOraT 12 0CTAHAT M0 Ka3aHa
Ha IepaJTHsTA.

AKo mpH Bce TOBa MallMHaTa

TPOJTBIDKABA /1A He paboTH 100pe,

TIOThpceTe He3abaBHO MOMOIITA

Ha OTOPHU3HMPAHUS CEPBU3,

KaTo ChOOIIUTE CIETHUTE

JIaHHHU:

- KaKbBIpoOeM MMate

- MoOJIeNIa Ha IiepaHaTa MalliHa

- CEpHITHHS HOMEp

- HOMepa Ha rapaHlMOHHATa
KapTa

Monen AL 68 X

Pazvepu mupuHa 59,5 cm
BHCOYMHA 85 cM
Jbyi00urHa 53,5 cM

Kanaurer Ot 1105,5xr

Enaxpansane

Hanpexenne 22/230 Volt 50 Hz
Makc.koHCcymupana eHeprus 1850 W

3axpaHBaHe c¢BOaa

Makc.Haisrane 1 Mpa (10 bar)
munuM.Hansirade 0.05 M Pa (0.5 bar)
Bmectumoct na Kazana 46 nutpa

O0opoTH Ha BbPTEHE 110 600 06./MHUH

Ha neHTpodyrara

IIpoBeneny M3nATAHNUS IIPH 3apeKAaHe 5 KT.

B CHOTBETCTBHE HA

IEC Pa3nopen6a 456
To3u ype/ e KOHCTpyHpaH B CbOTBETCTBHE Ha ciepHnTe Pasnopendu na Espomneiickara O6uHOCT :
-73/23/EEC ot 19/02/73
- 89/336/EEC ot 03/05/89
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MoHTax 1 1eMOHTaxX

T
Korato Bawata Margherita 2000 <

e Beye B KbLUU

I'IpoqueTe BHUMaATENHO YKa3aHUsATa no-Aorny.

MpaBunHUAT MOHTaX Ha Baluus ypen e MHOro BaxkeH 3a 6baeLyara lr

My eKcnJjioaTauus.

BrbTpeninara yacT Ha MalnHaTa,
CBCTOSIILIA CE OT OKAYCHH ETIEMEHTH,
¢ OJoKMpaHa 3a BPEMETO Ha
TPaHCTIOPTHPAHE C YeTHPHU OOITa,
HAMHPALLY C¢ Ha 33/IHATA CTPaHa.

[Mpenu na ce mycHe mMaruHaTa B
JeticTBue TpsiOBa 1a ce pasONOKKpar
BBTPCIIHATE CNEMEHTH, KaTo Ce
pasusT OonrroBere. 3a Jia ce n30erHe
TIPOHMKBAHETO HA BOJIA B MAIIIMHATA,
TpsiOBa JIa ce 3ammyIIaT OTBOPHTE,
KOHTO OCTABAT OTKPHTH CJIGITOPHATA
OTIepATS C IITACTMACOBHTE KAITIKHL
Buumanume:  3atBopere ¢
(mpusorkeHaTa) 3amylanka TpuTe
OTBOPA, B KOUTO € OWJI BKITFOYCH
ITIETICRITET, PA3TIONIOKCHI B 3ATHATAYACT
HaTICpaTHATA MAIIIVHA, JIOITY BIIICHO.

Buumanue: Yact A He OuBa 1a ce
TPEMECTBa.

HuBenunpaxe

3a110-100p0TO (PYHKIMOHUPAHE Ha
MaIMHATA & MHOTO BYKHO T51 1 Obie
no0pe HUBenIupaHa (bIBABT Ha
HAKJIOHA He TPsi0Ba Ja € MO-TOJIsIM
0T 2°). YBeperte ce, ue uma 100pa
BEHTHIALIHS M IOCTATHYHO MSICTO /10
ONMBKOCTOSIITATE YPE/TH.

He uzxBopiisiite
Osokupamute 601TOBE. AKO
Ce HAJIOXKU Ja ICMOHTHPATE

MIEPaTHATA U OTHOBO JIa 5T
TpaHCTIOPTHpATE, T IIIE ca
Bu HEOOXO1MMH.

[NpedHume Kpadema ca peayrupyemu.

CBbp3BaHe KbM
BoAionpoBoAHaTa Mpexa
MapkydbT ce cBbP3Ba KbM KpaHa 3a
CTyIeHa BOAA MOCPEICTBOM
IPBCTEH ¢ pe30a 3/4, KaTo MexLy
TSX €€ TIOCTABS PUITHP U TYMEHO
YIUTBTHEHHE, Ta/ICHH KbM MALLIMHATA.

L)

2 — A
)

1l

QuIMBP C 2YMEHO YrITbMHEHUE.

AAKO BOTIOTPOBO/IHATA HHCTANIALIS €
HOBA I JIBJITO BpeMe He € Ouiia
M3TI0I3BAHA, TIPE/IH /1A CBBPIKETE
TMepaHATa OCTaBeTe BojaTa ja
Ce M3TOYH, IOKATO CTaHE ChBCEM
qrcTa 1 6e3 nmpuMecu. CBbpxkeTe
TnepaHATa KbM KaHAIH3AIKATA
cbhOOpa3HO cXeMara 1mo-J1oIy.

S

Mapkyy 3a exodsiuua 8oda.

CBbp3BaHe KbM
KaHarmm3auusaTta

MapKyubT 3a OTTHUAHE CE CBBP3BA
KbM KaHaJIW3alMOHHA TPHOa
(MMHMMATICH TMAMETBP 4 CM) WTH e
[IOCTaBsg Ha MUBKATa KaTO CE
BHHMaBa JIa He ¢ IPUTHCHAT WITH
OTBHAT.

CBoOOmHUAT Kpail Ha MapKyda
TpsibBa Jia € Ha BICOYMHA MoHeE 60-
100 cM oT moza. AKO BCe IaK €
HEOOXOIMMO TOH /13 CE CBBPYKE KbM

mt ! ]..'I

MpexaTta Ha I0-Mallka OT
TIOCOYCHATA BICOYNHA, TPSIOBA 1A TO
(pHKCHpaTe eIy TOBA Ha CTICIMATHA
KyKa, pasIoyio)keHa B ropHATa 4acT
HA 33/THHS TIAHET.

CrieyuariHa Kyka 3a (pukcupaHe Ha
MapKyy4a Ha auco4uHa rod 60cm.

Axo111e IOCTaBHTE Kpast Ha MapKyyJa
Ha MMBKATa,TO IOCTAaBETE IO B
CIIeIMaJTHA [1acTMAacoBa (hopMa v s
(uKcupaiiTe ¢ BpbB KbM KpaHa 3a
Boza. ToBa 111e TapaHTHpa HOpMATHA
paboTa Ha MallHATA.

UHcmpyKkyusima 3a u3rnomrsaHe
8b8 8aHU UrU MUBKU.

Buumapaiite MapkyysT Ja He €
TioTorieH BbB Bojia. He peropbupame
Y/IBIDKABAHE HA MAPKYa 3a OTXOHA
BOJIa,HO aKO TOBA BCE MakK €
HE0OXO/IMMO MOYKE IATO YITBIDKUTE C
makenmyM 150cM kato u3nonspare
MApKY ChC CBILHS THAMETBP.

CBbp3BaHe KbM
eneKkTpuyeckara mpexa
[1lencensT ce BKIOYBA B KOHTAKT,
KOHTO € HaJekKAHO 3a3eMeH
(rapaHIMATa 3a 3a3eMsABaHE €
M3UCKBaHE 3a 0E30MacTHOCT
YTBBPJICHO ChC 3aKOH), CIIE]T KaTO
TIPETBAPHITEITHO CTE POBEPUIIA T
HAIPEKEHUETO U CUIIATa Ha TOKA,

ARGHERITA
2000

HOCOYEHHU Ha I'bpOa Ha MalllHATA
CBOTBETCTBAT HA TE3H HA JIOMAIIIHATA
Bu enexrpryecka HHCTaIALWs.

B ciydaii, ye KOHTaKTBT He IIacBa
Ha II[eTIcena e Mo-100pe Toi 1a ce
3aMEHH C JIPYT, OTKOJIKOTO Jia ce
VBIIOJI3BAT aJIANTEPH, KOUTO OMXa
MOIIH Jia IPUUMHAT HPErpsIBaHe WIK
M3rapstHe.

Buumanue!
®upMmaTa IpOU3BOAUTEN HE
HOCH OTTOBOPHOCT,aKO
TOPHUTE YKa3aHUs HE ca
CIIa3CHU.

BcesikakBu 011akOBhYHH

MaTepUali Jia He Ce OCTaBSIT
0e3 HaJ30p,3aII0To ca
IIOTCHIIHMAJIHO OIIaCHHU.
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['prxu 1 o IpbKKa

OTHacauTe ce oobdpe ¢ HesA U TA LWe 6 bae Bawu

BEpPEeH NnpusTern

Margherita 2000 ¢ mepamHata
MallliHa, Ch3/iazicHa ia Bu cinyxu
BSIPHO M HEOTKA3HO.

ETo HstkoKo ipocTH MpaBHIa, 32 12
S TIOITBPIKATE B OO BHL,
[TbpBo: BUHary 3aTBapstiiTe KpaHa Ha
BOJIATA CJIE/T BCAKO M3ITHPAHE.

ITo To3u HauuH Lie U30erHerTe
OIIACTHOCTTA OT TEYOBE, KOTaTo HE
CT€ B KBIIH.

Axo Boniata BbB Barimst paiion e rio-
TBbpPAA, TO U3MOJI3BalTE
OMEKOTHUTEIH, 38 J1a IOy 4HTe TI0-
JIOOPH PE3YJITATH MPH U3MUPAHE.
Bunaru msnpazsaiite mxodoBeTe ot
TAXHOTO ChITBKAHHE.

BoHimuyTe yacTv Ha niepansiTa fa ce
3a0BPCBaT ¢ KbpIa MOTONECHA B
CaITyHEeH pa3TBop.

®ur. 1

Baxxno: PenoBuo
[IOYKMCTBANTE OTIEICHUETO
3a MePHJICH Mperapar.
JlocTaTh4HO € [1a OCTaBHUTE

KaceTara 3a Imperiapar 3a
HAKOJIKO MUHYTH Ha XJIaJIKa
TEYalia Boaa.

Huxora He npeBumaBaiite
JA03HPOBKATA Ha Npenapar.
ChbBpEMEHHIITE EPHITHU [TPeNapaTi
BEYE ChABPIKAT ChCTABKH CPELLY
BapOBUTA BOJA.

Camo, ako BozaTa € 0COOCHO TBBP/IA
Bu npenopbuBame fa noiassare
OMEKOTSBALI] IPENapaT TpH BCSIKO
TIpaHe.

Hukora He mpekansBaiiTe ¢
INEPUIHUTE Ipenapatu Hu
OMEKOTHUTEIH 32 IPEXH, 3aLL0TO L1ie
ce 00pasyBa roJisiMo KOJIMYECTBO
T5Ha, KOETO € Bpe/iHO 3a Bamara
TIEpaTHSL.

Margherita 2000 e cHa6ieHa chC caMOMIOYHCTBAILA ce IOMIIA, KOSITO He ce Hy:Kae OT ClelHaIHA MoJIPbKKa. Bee mak oTae1HE MaJIKK
npeAMeTH (KOIM4YeTa,MOHeTH U Ap.) GuXa MOIJIH 12 ONAIHAT B Hesl.

3a na mocturHere 10 QUITHPA, MPOCTO CBANETE C MOMOLITA HAa OTBEPTKa
JIONHUSA JTUIEB TaHen ((urypa 1); caen ToBa OTBUHTE KamavkaTa B MOCOKa
00paTHa Ha YaCOBHUKOBATA CTpeNKa ((purypa 2)  MouncTeTe BHUMATEIHO
TIOMIIaTa.

I'ymenusit MapKky4
[IpoBepsiBaiite MapKy4a BeHbxK roauniHo. CMEHeTe To He3a0aBHO,aKo e €

Hartyka1. [ [pu paHe e TIofI0yKeH Ha CHITHK HATOBapBaHKs M O MOTBJI HETIPE/IBUZICHO
Jla ce cIyKa.

BuumaHme: npeu 1a OTBHETE Kamavkara ce yBepeTe, ue MepaiHiITa B MOMEHTA He pabOTH U IIETCENIbT ¢ U3KIIOYCH OT KOHTAKTa.
HopmaiHo e mpu 0TBHBaHETO Ha Kamavkara Ja H3Teye MalKo Boja ot rmommara. Ts criokoiHo ce chOupa B IOCTABEHNUS 10 MepajHATa
naHen. 3aBuiite 100pe Kanaykara mpy MOCTaBIHETO U 00PaTHO.

Bawara nepanHs we Bu cnyxu obnro, ako ce rpmxkute gobpe
3a Hesl U 1 noaabLpXaTe B 4o06bLP BMA.

He 3abpassitime 0a uanpa3Hume dxoboseme om
MSIXHOMO CLOBPXKAHUE.
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Mmuoro BaxxsHo

CurypHocT u 6e3onacTtHocT 3a Bac n

Margherita 2000 e nsrpageHa B CbOTBEeTCTBUE
C BCUMYKM MeXAYHapOOHU CTaHAAPTU.

BawuTe geua

IpoyereTe BHUMATETHO UHCTPY-
KIMHTE B TO3H HAPBUHFIK.

Te ca ocobeHO BakHH 3a
eKCIUToaTaIusITa Ha ypeaa u
HEroBaTa MoJIPHKKA.

1.

Margherita 2000 nuxora
He TpsOBa ga Obae
MOHTHPAHA BbB BbHILHA
cpeaa, M3JI02KeHA Ha
aTMoc()epHU BIMSTHUSL.
ToBa MOXke cepHO3HO Ja
yBpemu Batims ypen.
IIpenopbunTteHo e camo
Bb3PACTHH /12 OOPaBAT €
ypena, crieBaiki UHCTPY-
KIIMAITA 32 EKCIUIOATALISL.
AKO ce HaJTOKH [peMEeCTBaHE
Ha ypena Ha JApYyro MsicTo,
BUHATH FBTION3BANTE TIOMOIIITA
Ha IpYyTd Xopa, 3amoTo
YPeIbT € MHOTO TEKbK.

Tpemu 1a 3amoyHETe HOBO
3apexJaHe Ha MepaHsTa,
yBepere ce, ue Ka3aHbT e
npaseH.

Hukora He npoxocBaiite
MEPATHATA ¢ MOKPH pPhlie
WM Kpaka.

Margherita 2000 e cnadena
¢hC cHenuajieH Kadea 3a
eJl.3aXpaHBaHe, KOWTO MozKe
14 3aKYNHTE eINHCTBEHO OT
OTOPH3MPAHUTE CEPBU3HU
LEeHTPOBe.

/]

)l

()

6. Huxora He usnossBaiite

YABLJLKMTETH WIH IBOIHI
KOHTAKTHU, KOUTO Ca OTIACHH
OCTABEHH BbB BJIayKHA Cpe/ia.
Brmvasaiite KaOeTsT, KOWTO
CBBpP3Ba ypeJa KbM €.

MpeKara,ia He € TIperbHaT W

7. Huxora He oTBapsiite

KaceTara 3a npemnapar no
BpeMe Ha padota. Huxora
He H3I0JI3BaliTe penapar
3a PbYHO MpaHe, 3a10TO
00pa3zyBa MHOT'O TI51Ha, KOETO
MOXKE CEPHO3HO J]a YBpeIH

ARGHERITA
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8. Huxora He abpnaiite

HIeTceIa, 32 1a M3KJII0YHTe
ypeaa ot koHTakTa. OrnacHo
e3aBarmrara curypHocr.

. Ilo Bpeme Ha paboTa Ha

ypena, He JOKOCBaiiTe
M3XOASILIATA BOAA 3al0TO

TPUTVCHAT.

Hckam camo 0TOpU3HPAH
TEeXHUK HAa APHCTOH €
OPHIHHAIHH Pe3epPBHH YaCTH.

[Ipu noxmsHa, ciuenBaiite
YKa3aHUSTA:

1. Uzkmouere ypena.

2. OT™mecTeTe Kamaka KpM Bac
Kato pasBuere npata Oonra I
[ur. 3].

3. Maxuere Ka0eauTe OT
HuckouectotHus punrep K, kato
BHMMABAaTe 3a TAXHATA IO3MIIUS
(¢ur. 4). (Cunbo=N xaber;

Kadsaso=L xaben) ocrasiiku
Kabera 3a 3a3eMsBaHe MOCTIE/ICH

<.

N.B.: cumBomure L, Nn — ca
VRVIOMKCHITHA CAMIST HEICKOYECTOTEH
(urep.

4. OTmecTeTe ropHara yact Ha
Kanayeto crnopen qur. 5 wu
m3TerNeTe Kabena.

€ C MHOTO BHCOKA TEMIIe-
patypa. Ilo Bpeme Ha
H3NHpPaHe BpaTaTra Ha
NnepajHATA ce 3aTOoIlIs;
Jla ce IbpXKU jJanede OT
nera. Hukora He
HACWIBATe BpaTaTra Ha
MepajHsATa 3all0TO TOBA
MOXE J1a yBpeAu TepMUY-
HaTa KITFoYasKa.

10. B ciryyaii Ha noBpeaa ImbpBo
3aTBOpeTe KPaHa HA BOJIATA,
H3KJI0YeTe ypeaa oOT
eJ.MpeKaTa; B HUKAKHB
Clydail He npuOsrBaiiTe 10
COOCTBEHOPBYHO OTCTPAHSI-
BAHE Ha ITOBpe/IaTa.

3a 1a cBbp KeM HOBHSI 3aXPAHBAL
kales1 HanmpaBeTe ofpaTHaTa
npoueypa.

Croxere Kamaka 0Trope, KakTo €
nokazaHo [¢ur. 6] u 3arerHere
00NITOBETE, KOMTO CTE OTBHJIM B

Ha4ajI0To.

®ur. 3
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